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1 0o0-gboogn

ERN

2 00000ONODOODODOOQOODODOOODROOODOCOODOO
Ryg:={r €R:2>0},Ryg:={z€R:2>0}, R:=RU{~00, +oo}.

0<p<10000p00000000D0DOOOOOw:(0,1]—(0,1]00000

1 @

(w):{w/p O<w<p
! (w=p)/(1=p) p<w<l

0 j% 1
00 o000Q

0000 (0,1] =ROO & ke NOOODOOODOODOOO

§i(w) =

{1 DSWSP o w) = (o) k=2.3,. .

-1 p<w§1’

sguobbp:1—-pO0O00b0bDOODODOOOIDOOODO -100DOODODOO
O000o0ob00bobuo0ooboonoboonobD gopbgobboobobooobO
p:l1—pUl00boboooooobob10bbbodd -10000000b0b040o

1 &1 =+1 §&1=-1
G f °
0 P 1
p =41 &H=-1
€] L ]
0 T p£2:_|_1l§2:—1
€, L ]
O+p | q+p
8 o - ! ! .
0 P 1 0 p p gp+p 1

&oeDOO(0,1]000

0000¢=1-p000000000000¢01-p000000000rReNOOODO
000000 (&w),&W),....&w) 000 we(0,1]00000000

n | 00

1 (0,p] +

2 (0, p?] ++ (p*,p) +—
3100,p°+++ 0l ++— @ plgp+p)]+—+ (plap+p),p] +——
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n RN

1 (p, 1] —

2 (p.qp+p] —+ (gp +p,1] ——

5 | (P qp® + p) (@p*+p,qp+p) (@+p,q(qp+p)+p] (q(gp+p)+p,1]
— 4+ — 4 — —— 4 —

UbobodkeNOOOD g OO 1O00DOODODOOODODOODOODODOODO pO
00 &UO0 -1go0gooboobooogoobooooooo1—-pob0obooogoD
gobbobuobboogobbboogobbobooooboobogn

e(1),e(2),...,e(n) 01000 —10000000000000000 &(w) =e(k)
Vke{l,2,...,n}000000we (0,1]00000000000000000

p#{k:s(k)zl} (1 _ )#{kf(k):_l}

p

D000O0Rx(0,1]]-RO0On keNu{0}0DODOOOOOO

no(z,w) =z, n(r,w) = m_1(z,w) + &(w) k=1,2,...

zeR we(0,1]0000000 n(z,w)00D0O0O00000

R

Na%

kDO0O0000D0000000000000000000000000000000 nk(x, w)
gobobobuoogbbbuoooobbbuooooboboooobbobuooooobon

7(z,y,w) := min{k € NU{0} : ni(z,w) =y}

000 min)=+cc00000000000000000000O0O0O0OOOOOON €N
O00O0O<z< NOOODOOODOO

7(z,0,w) < 7(z, N,w) 000000 we (0,1]0000000000000000




0000000000000 00000000o0o0oO00007(z,0,w) <7(z,N,w)ODOO
000000000 w0OODOOO0O00D00 nw(zr,w)keNOOOODOODOOOOOODOO
gbobogoboooboboodobbuooggbbubbuooobbooobboobboon
gbbogdgbbugtoboodbbudobbooobboobbobboobooobba
gbooboogoobobooad

2 Ooobobooonbod

gbobodgbboodboobbogobooobboobbooobbobboono
gbobodgbbuoogobbodobbuooobooobbuoobobooobbuooboabn
gbogdgbbuoggbbogbbogobbuoguobboobbooobboooooo
gbbugobbuoooboobbuooobbooobboobobooobbooobn
gbobobooogbbbooooboboooon

2100.000 (QF,P)0000O0O (probability space) 00 OO 00O

(i) Q00000 (sample space) 0000000000

(i) OO OO O (family of events) 0 0000 QOO0D ¢ 000D

(iii) PO 0 00O 0O (probability measure) 000000000 (Q,F) 000000
0000 P(Q)=10000000

DweQOOO0(sample) D0O0O00A € FOOO (event)DO D P(A)0D00 ADD
O (probability) O 0O 0O

O00(Q,F,P) 000000000 OOOOODOOOOO

S A
OO0 SO00000000000000 BODOOoOOoOooooOoooBO SO0 e-0O
00 (o-field) DOOOOOOOOO (S,B)00000 (measurable space) 0 000

i)0eB
i) Ae B=A°eBOA°O0 SO0O0OO0 ADDDOOOOOO
(i) A, e B¥vneN=J~ A, €B

0000000000000 :B—RO SO000 (measure) 1000

(i) p(A) > 0VA e B, u(®) =0
(i) Ay € BYn e N, A, N A, =0n£m = u(J, Ay) = 3%, u(Ay)

000 (S,B,4) 00000 (measure space) 00 00 J
N

ooosStubobo0oobooboobooboobooboobooboooooobooooo Q
O000ROO0OD0DDOO0OO00ODODDO S=0000000000000000000
0000000000000 00000OoUUgoooo S4£00o0o0o0000ooOoOd
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0000000000000000000000000S#00000000000000
000000000 PQ)=1000000Q+4000000000000000
00000000000000000 (0,1]00000000 BoreldOOO Lebesgue O
00000000 ((0,1],Borel((0,1)),A) 000000000000000000O0O00O0O
000Borel((0,1)00000000000000000C000000 300 Lebesgue 00O
00000000000000000

2.2 00. 0000 (random variable) 00 FOODOO X : Q -RO0DO00000 X(w) €R
VweQDOOOOODOO0OO0DO00O0OO (real random variable) 000000000

RN

S # (00D00BO SO0 e-0000000O000 f: S — ROBO
O (measurable) 00000 {s € S: f(s) >a} € BYVa e ROOOOO
000000000 f0 BOODOO (measurable function) 0 0 0 O

gbobbooodgbbobodn

2300.540000B0S000-0000000f:5—ROImagef00000000
000000000000000BO0000 {seS:f(s)=yleBYWeROODOOODODO

opooooboobobuoobob e FOOOO0DUOODDOODOOODOODOO
gbbogoboboodbbuodobbuooobbobboobbuoobbooobboabn
gboboboooobbbuoooobbboooobbobuoooobn

2400.S000 000008, 00000000000N,B.O0SO0e-0000000

00. () 000 e00000eB,0000000eN,B.0000

(i) AeN,B.,0000000 AeB,YaOOOODOO0 B,00-0000000A°€ B,
0000000000 0000000000 A°€(),8,000000

(iii) A, €N, B Vn e NODDDOOODO A, € B,¥n e NYVaODODOOOOO B, 0 0-0
000000y, 4,€B, 0000000000 U2, 4,€N,B.000000 O

0o
[ﬁmmﬂmmsmmmmmmmmm ]

250. 50000000 A0DQ000DDOO00ODOOUODOOOODOOODOOODOO

() BO SO0 ¢-00000 ACcBOOOO
(i) 00 ()0000000000 0000 BCAROOOOOOO

O0.00 ADUDOO0OD0 SO0 e-0000000D00O0O0OOShset(S)D0DOOOOOOO
000 ()0D00OC00O00000000U00Doo00ooooooOooo0D 24000 0-0O
00000000000000 )booo0oo0O0OODOOOOoODOoDOOoOooO [l



g

00 SOO0000D00O00 ADDODOO 25000000 SO0 e-0000O
cs(A)0D0000O0O0O0O0OOO SOOO0OUUUOUUoooooooo
OO00O0DbOo sobon

2600. () 00 SOD00O0ODO0O0ODODO A0OOO 05(A)0 ADDDDDOD SO0 e-00
O (the o-field generated by A) 000 O

(ii)a<b00 a,beROODDODODO (¢, 00000000000O0O0O0OOOOOOOOOR
00 ¢-0000 BorelO OO (Borel o-field) 000 Borel(R) DO OO0O0O0O0O0O0OO Borel
00 (Borel set) DO OO

2700. 00000 BerelODOOOOOODODOOOOOOOD10000O0O00DOO0OODO
0000000000000 DOO0O0O0O0000000029(0) 000000000 0O0OoOO
gobbooggsbbbuooaobbboodgbbbod

28 0000.00000000DO0O0DOOOOORODOc-ODOODOBOOOO
()a<bdbOO a,beRODODO (a,b) € Borel(R) 00O (a,b] e BOOOO0O0OOOO
(i) Borel(R) = 3000000000

i) 000 ROODOOOOUOO0ODODODODOOOOOOOOOOODOO

2.9 00. (i) {(a,+00);a € R}ODOO000ROD ¢-0000 Borel(R) D OO0
(i) ROODOO0O0O0O00O0OODO0O0ROO ¢-0000 Borel(R)OOO D

O0. (i) 00 (a,+00) =, (a,a+n] € Borel(R) 000000 (a,b] = (a,+00) N (b, +00)°
0 {(a,400);a € RYO0O0D0 o-0000000D0

(i) ROODODODODODODODOOO Oo0O0DO0O0O0OO BOOOOO 2800000000000
00D00000000000000 283) 0000000 Borel(R) = B C o(0) 000
000000000 2831i)000000000000000000O0 B=Borel(R)OODO
00000000000 BorelR)DOODOOODODOODODOODOD o OO0O0O0OOOOOO

000000000 ¢(0)00006(0) C Borel(R) 0000 0
Borel 0000000000000 000000000O000O

2100000.0000 f:R—=ROBorelR)ODOODODOOO0DODOODO

0o
[ﬁDf:SHRDDDBCRDDDf1@y:b65:ﬂQ€B}DDD?j

211 00.00 f:S—RO0D000000000 Shset(R) — Shset(S), B — f~1(B) O
-000000000000000000000000000

FHO) =0, 748 = (B (U By = (B



2120000.00 2110000

gd
[DD f:S—=ROO0O o{f}:={fY(B);B € Borel(R)} DDDD]

2.1300. ()00 f:S—ROOO¢{f}0S00c0000000
(i) SO0 o000 BOO0O {BeShset(R): f(B)eB}0ROD 0000000

(i) o{f} = os({f'((a, +o0)) ;0 € R}).

O0. () 000000000000 2110000000000000000000000
O0eBorelR)OOO D= fY)) co{f} 000000 Aco{f}0000 3B € Borel(R)
st. A= f4(B)00000B€Borel(R) 0000

AC = (f—l(B>)C:f—1(Bc> e O'{f}
0000000 A, ec{f}VneNDOODOO 3B, € Borel(R) s.t. A, = f4(B,) 00000
U,~, B, € Borel(R) 0 OO0

Ua.=Ur'w)=r"(UBweais}
DDDD(ii)DDDDDDDDDDDDD
(i) SO0 o000 o({f*((a,+00));a € R}) DODD () D00000
{B € Sbset(R) : fH4B) co({f ' ((a,+00));a € R})}

OROODsOODOCOOOOOOODODODODOOOOOOOODODO (e, +x)00D0D0OOODOO
00000000290 0000000000000000 Borel(R)ODODDOODO

Borel(R) C {B € Sbset(R) : f*(B) € o({f*((a,4+0)) ;a € R})}

0000000 f4(B) € o({f((a,+00));a € R}) VB € Borel(R) 000000000
c{f}00000000000D00000000

o{ft co({f((a,+00));a €R}).

000000000 {f}0500000000000 f((a,+00)) € o{f} VaeR [
00000000000 O

21400.00 f:S—=RO00{f} 0 fO000O0O000O0Oc00000O0O0O fOOO
gbobobiodedoonbnoon

215 0000.002130) 0000

216 00.00 f:S—ROSO0,000BO0000f0B000000000000
000 f~Y(B) e BYB e Borel(R) 0000



00. BOOOO {f((a,4));ac R}y cBOOODOOO0OO f~4B) € BYB € Borel(R)
De{f}cBODOODOOOO0O0ONONOOOOOOOOOONOOOOO

{f '(a,+x));a e R}y CB&o{f} CB

00B0¢00000000000 o({f " ((a,+00));aeR})cBOOOODOOODODN
02133G) 00000000 o({f*((a,4+));a€R}) =c{f} 0000 0

2170.00X:Q—-RO0O0O0D0O(Q,F,P)0000ODDDOOOODOOODODOOO
XY B)e FVYBeBorel(R) 00 X *({+00}) e FOOODO

ObO.00216000000000 400, —coOO0OOO0OO0ODOODODOOOODOOOO
ggbbobuoooobbbuoooobbbooobbboooobobuooooboon

Borel(R) U {R} U{A U {+o00}; A € Borel(R)} U{A U {—cc}; A € Borel(R)}

OROO.00D0000000D000O {(a,+00)U{+00};a€ R} 000000 ROO0
0000000000000D02160000000000 O

218 0. a€R., FERODOON 1000 f:R—-R z—a(z—p4) 00000000
0000 f0 Borel(R)DODOODO0O00D0O0 210000000 21600000

{ax + ;2 € B} = aB + 3 = f'(B) € Borel(R) VB € Borel(R)
O00ood00oodd e<0000oo0ooooooon

219 0000.a,beR, a<b0000000 {BC (a,b:BeBorelR)}00000 (a,b]
00e000000000000O

22000. {B C (a,b] : B € Borel(R)} 00000 (0,000 ¢ 00000000000
213)0000000O0O0ODOO0ODOO0O00 ¢v: (0, =ROODOODOOOOOOOOOO
00000 oft} ={B C(a,b: BeBorelR)} DOODO

ud
[a,be]R,a<bDDDD o000 {B C (a,b] : B € Borel(R)} O Borel((a, b]) DDDD]

2210.10000000&:(0,1]]—-RO00 23000 Borel((0,1)000000

3 UDU00O0O0O0O0O~Lebesguel DO OOOON

0000 (Q,7 P)00000000O0O0O0O0O0O0O0O0O000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
000000000000 2170000000 X0000 XY(B) € F VB € Borel(R) O
00000000000

00

D000 X0 B e Borel®R) OO0 £(X,B) :=P(X~Y(B) 0000
000 P(XeB) 00000000000




3.10000. X00D000o0oobobobooooobobooooo 211o0bb00oomm
(i) £(X,0)=0.

(ii) B, € Borel(R) Vn € N, B, N B,, =0n#m = L(X,U ", B,) => .~ L(X,B,).
(ili) L(X,R) =1« P(X = —oco or X = +00) = 0.

3.200.00 £(X,:):BorelR) - R, B— P(X"(B)) 000000000000000
000000000000 P(X=-ocoor X =+00)=00000

gb. boog3i1booogooooogd U
000 PX=-xor X=+400)=00000000000000000

3.300.0000 X00O000 £(X,)0 X000 (distribution) 000000 (law) O O
OO0P(X =—ocoor X =400)=000000 (R,Borel(R)) 000000000000 D0
0000 XO0OOOO (probability distribution) O 0 0 0 O O O O (propability law) 0 0 00O
00 (R,Borel(R)D0DOO0D ¢p000000000LX,)=px00000000 XOO
Upelbiooooo

3400.00X:Q—-RO0OD0O0O0OD0OROOOOL(X,)ODOOOQOOOO POODOO
O000000000000D00 £(X,)0OOOU0OO0O0O XO0OO POOOO (image measure)
00000000 (induced measure) D 00000000

0000000000000 000000000000DO0o0UooOooOS,B)O0SA00
D000000000000000000 f:S8— RO B-000 (simple function) 0000

B-000 —o00, +oo 00000000 Image f:={f(x);z€ S} 00000

- B\
oog AcsOd S#@DDD Al SDDDDDDDD(indicatorfunction)
O l1l,s00000

SGA:>1A35(8):1,SES\A@lAzs(S):O

gooooooobobooooogoo soooo

B-000 gO Y s 0000000

yEImagegylg
= A
O0((,B)00000oooooo B-O000 fiS%RDDDD

/fuzsup{ Y, wnlg'({y});¢000 B-000,9< f}

y€lmage g

D00 (integral) 0000 00000000 ) yu(f'({y}) 000000

yElmage f

- J
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~00000 ~
000 f:S—ROB-0000000O0

/max{f,O}u<+oo ooog /max{—f,O}u<+oo
s S

oooob fO0pdbO0bODbOO0OOOOODOD

[ fwe= [ maxtop = [ maxt=r.op

/]f],u<+ooDDDDDDD fO p-000 (integrable) DO OOOOO
. J

000000000000 (distribution of discrete type) 0 0 00 00O

3.500. (5,80 S4£000000000000000(S,B)0000000D0O0OOOOn
()0 s SOO000O00B—R, A—1,(s) 000000000000 pO000D00OO0

BDDDDf:SHRDDDD/jM:ﬂQDDDD
S

(i) 0000 pp,n e NODODOODODO a, n e NOOOOODO B—R, A— 3% apun(A)
000000000000 000000080000 f:5S—RO00O0

quzi}méfm

O00.000000000 1)00000A, e BYneN, A,NA,=0n+#m000
A=), A,00000000000000s€A,00000000,00000000
ggbbbuoooobbooodobbbooodgbboao

D 1a(s)=0=14(s) s€A,00000000,000000
n=1

d la(s)=1=14(s) s€A,00000000n00000
n=1

000 u0,0000000000000000000000000000000000C
00 [,fp=f(s)000000000000 f000000000000000ImagefO
00000000y elmagef00000000000000000

L osef7({y}) (ey=1(s))
0 s¢f({y}) (ey#fs))
0000000000000000000

/S o= )= Y y=10)

y€lmage f y€Elmage fy=f(s)

p(f{yh) = {
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0000000 B-000S—-ROO f,0 f, < for1 Vn €N, sup, ey fu(z) = f(z) Vo € S
Jo0dooooooouodooneNOOOO fsfn,u:fn(s)DDDDDDDDDDDDD
ooooooooodgo ]

3.60000.0035I)0000000O0000O0

RN

(S,B)0 S# (000000000000 aee SO000000B—R, Ars 1g4(a)
0eO000 (mass) 000 SO0 Direc0 000006 0000000000
0SO0000000000000000O0000000

3.70.0000000000 c€R,,000 (R,Borel(R)) D000 3°° (e=cck/kN)d;, O
00 (intensity) ¢O Poisson D0 D0O000000 000000 35000

/Ra:u(dx) = C,/RJ?ZIU(diL') =c+ 02,/Re”u(dx) =exp{c(e* — 1)} z € R.

3.80.0000000000nreN,pe(0,)000000 Y, ()P0 —p* 00
0 0 O (binomial distribution) 0000000 p000000 3.5000

/xu(da:) = np, / z?pu(dr) = np +n(n — 1)p?, / e u(dr) = (pe* +1—p)" z € R.
R R R

=L ™
D0000 (R,Borel(R)DDO0OODOOOODOO

A(a,b))=b—aVa,Vbe R, a<b

0000 A0 100 LebesqgueO O OO OO

J

O00O00000OLebesgue 0000000000 OODODO o-O0000 Lebesgued OO0
0000000000000 00000D0000b0b00000bDO O Lebesgued 0D OO0
D000 «-00000000000000000O000O00O0ODOO0 Lebesgued OO 0000
00000000 Borel(R)OOOOOOO o-00000000O0O0OCODODOMMD

g
Borel(R) OO OO fO0000000 Lebesgue 00000000000 OODO

000 Lebesgued O O (Lebesgue integrable) O 0 0 OLebesgue D 00 00 fO
Lebesgue OO0 NOOOOOO fRf/\ O Lebesqgue O O 00O OO

3.900. u0 (R,BorelR)00000a,beR, a<b0000u((a,b))=10000000
00000 Borel((a,0) 00000000 ((a,b],Borel((a, b)) 0000000000

O0. 000000000 Borel((a,b) 0000000000000 OOOO [
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g

Lebesgue 0 0 00000 Borel((0,1) 00000000000 AOO0DODOODO
0000 ((0,1],Borel((0,1]),A) D OO OO LebesqueD OO O OO0

3.100. 0100000000 & :(0,1] =RO0 221000 LebesgueO0 0000000
0000000000 ps+(1—-p)o, 0000

3.110000. Lebesgue 000 O0DO0O0O0ONReEN, pe(0,1) 0000

_lmfZ() (1—p ’”<w<2(> )" k=0,1,...,n

gboobobbo Xoobooboobon,pd0b0Ob0OObOOO0ODOODOODO

3.120000. p:R—-ROOOODOO0000p00000000 eeROOOO p(a)>0
g pr)\>ODDDDDDDDD

3.1300. p:R—ROOO0O Borel(R)OO O OO prAZIDDDDDDDDDD
(i) 0O u:Borel(R)e@,AH/p)\D (R,Borel(R)) D0 00000000

A —_—
(i) D000OD Borel(R)OOOD f:R-RODODOOOODODO

/Rfuz/prA

(i) 000 Borel(R) OO OO f:R—-ROOO0O00 00000 fp0AODOOOOOO
000000000000 (()000000000000

O0. (i) A, € Borel(R) Vn e N, A, NA, =0n#mO0

/Ap)\:;/Anp)\DDD A::nL:JlAn

O0000000 Lebesgue DO OO OOODOOODOODOOO
(i) OO0 fO00D0DO0OOCOOO0OOO00OOODOOOOOOOOOOODOOO

/fu— > / o’ / D yliagpeA

yE€lmage f yE€lmage f

000000000000000000 fp00000000000 Borel(R)-000 R—R
00 f,0 fo < fas1 VR €N, sup, oy fu = f 0000000000000 ReNOOOO
[fop=[fpA000000000000000000000000

(i) 00000 |f|0000 ()00000000000000000000000 (i) 0
max{f,0} 0 max{—f,0000000000000000000000000 O
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3.1400.0031300000000000000000 A 000000000 (absolutely
continuous) 00 0000000000000 OOOOODOOO (absolutely continuous dis-
tribution) 00000000 pO0NOOO0O0O0OOOO (density function) 00 00O

003130000 00bo0booboboboboboooobobobobobobn
O0000000000000000000000000D000DO0OOJ (standard machine)
Doooooooooobobgossbgbgbobobobobobobobobobog
gbobbuoooobbbugobobbbooodono saebbooooboobodn

315 00. f: R > RO BorelR) 000000, € R, o # 00000000000
z flax+B) 0 Bore(R) 00D ODO0OO0O0O000D0O00O0O0O0O0O0O0O

)
/fozx+ﬁ (dz) ’/f

OO0z~ flax+ ()0 ANO00000O fOO0D0OO0O0OO0O0OCOCOODOOOOOOOOOOOO

00. g(z) = flax+4) 0000 g (A) =a(f (A - VACROOODOOOOOO
00000021600 2180000

g HA) =a Y (f 1 (A) — B) € Borel(R) VA € Borel(R)

00000000 2160000000 ¢g0 BorelR)OOODODODODOfOODOOOODODODO
O00¢g0O00000O0OImageg=Image f 0000000000

(*) /9)\ = > M) = D> vy - 8).

R yelmage g yelmage f
O0000 p:BorelR) = R, A o[ (A—4) 00000000000 310000
la[A((a/a = B/a,bja—F/a]) a>0
aA([b/or = B/a,a/oa = B/a)) <0
D0D000000b—a=A(a,b)) 00000000 Lebesgune 000000000

la]AMa™L(A — B)) = A(A) VA € Borel(R)

D000 D0OO0000 fO000000000D0O000000

[or= 3 w0l = [ 2

y€E€lmage f

Mm&b:wumlm—ﬁﬁ—ﬁnz{

gbobboooobbbuoooobbbuoooobbbouoooobo [l
.16 0.0 3.150000000boougoobo

gobobooggbbobuoooobbboooobboooobboboooonbog

g
[QECDDDDDDDDDReaDDDImaDDDDDDDDa:Rea—i—\/—lIma]
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3.1700.(S,B)0 S4A00000000pD0000O00O0OOODOOO f:S—CO BO
000000 w00000xz—Ref(zr)Dz—Imf(z)DODODOOODOOODOOOOOOO
oooooooBOOOD pOODOODO fOpbOOOODOODOODOODODO

[ fu= [Resue v [

gobobbobbougoooobbibboeobbbbbouoobboooooobbbbn
gbobbboooobbbuooobobbbooobbboooobbbooobobboao

3.180000. (S,B,1)0 S£00000000f,¢g:S—COBOOO0OOOOO

() fO 000000 [,|flu<+0c0000000000O0

(i) e,be COODDODOOO0OO0 af +bg0 BOOOOODOOOOODOOO f,¢000 00O
O00af+bg0 p0000000000000O0O00O0O

/(af+bg)u:a/fu—l—b/guDDDDD
s s s
0ooooodooooooooooooooooouoooooooooogo

3.1900. f:S—-COpBO0O00DO00DOpDOODOODOODOODODO

[ < 151

00.0002eCO000 |2| =max{Re(az);aeC,le/=1}0000a0 «00000L
D00aeC,|e/=10000000000000000000

%@Aho=é%wwéémw

00000000000 |f,fel0000 0

32000.a,beR,a<b0000 f:(a,b) >COODOO0D0 Lebesgue 0 000000
@DD(@@HCJ%»/ fAD0 f00000000CO0OCOOOO0OO

(a,7]

(i) 00 fO000D000000 F:(a,b) »COO0O0000 limg_, F(z), lime_y F(z) O O
00 fA=lmF(z)~lim F(z) 0000000000000

(a,b) r—a
O0. (i)ce(a,b)J0000000ODO0OO0OOOOO0O0OOe>000000000000
00000 35>0st. ly—c|<d=|fly)—flo))]<eODDDOO0O00c<z<bOOO

A A= fl)(x—c)= — f(e)) A
[ pesee-a= | (=)

(c,z]

ogoddg 3.190000d4d c§m<min{c+5,b}DD
s[‘”f—ﬂ@MSem—d

O00000000000¢|lz—c|0000000000 max{c—6,a}<zx<c¢c0000000
goboodgon zw— fA0c00000000000D000O0O0O f(oboODOOO O

(a,2]

JARESY AR RS CIERE

a,x] (a,]

15



321 0000.00320(ii)0000Lebesgue000000000O0O0OO0ODO

gbbuogobbuodgbbuobbuooobbuooobboobboobobbooanon
gobboogoobobuoooobobooooboo

3.220000. f:R—-COOOODOOOOO
(i) f00000DO0OOCOOO0O0O0O0O
(i) f00 000000000000 O0OOO0 F:R—-COODODOOOOOODOOOO

f Lebesgue 000 < F OO

3230.00R—-R, z+— e /20 Lebesgue DO O OO OO

gbo. bodgobbogobobbuooobboooobuooobbbooobobooobn
00000000000000000000000 2/z]<2?2+1vz00000

6712/2 < €—|x|+1/2 Vr e R
r—e P 200000000000000000000000000OO0O0

261/2 . 67x+1/2 x>0
X +—

6ac+1/2 <0

goobo 3.22(11)DDDDDDDDDDDDxr—>e’x2/QDDDDDDDDDDDD [l

4 ODO0O0U0O0oOOoOobooobogoogd

gobobobos3stobbugoooobobbbuoooooobobbboooooooboooon
gbobobooogbbbuooobbboooobboood

410.abeR,a<b000000 (a,b) 000000 (uniform distribution) 0 0 00O
Borel(R) — R, A — A\(AN(a,b))/(b— a)

0000000000 000000 3.200)000

a+b a? + ab + b? et — e
Juawtan) =52, [ atutae) = G [ etutan) = =55 €

420.ceR, 000000000 ¢000ODOD0O (exponential distribution) 0 0 O O

Borel(R) — R, A + ce” " \(dx)
AN(0,400)

0000000000 4000000 3.13(3) 000 3.20G) 000

1 2
/x,u(da:) = —,/xz,u(dx) = —2,/ezxu(dx) - e C,Rez < c.
R c Jr C R cC—Zz
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430.a€R, ceR, 0000000000 (two sided exponential distribution) 00 OO
Borel(R) — R, A — / ge_‘:'x_“' A(dx)
A

0000000000 p00D0D00ODO 3.13311) 000 3.200) 000

2 2 za
/x,u(dx) = a, / 2?pu(dr) = = + a?, / e u(de) = °C e C,|Rez| <ec.
R R c? R —2?

c2

44 0.00000ecR, teR, 000000

Borel(R) — R, A — / N A(dx)

m—a)2

000 «000t0 CauchyOODODOODODODODO 000000 3.1331)00 819000

\/ lzx
Lz = —t|z|} 2
/ VTR L (dr) / O p— A(dz) = exp{V—1za — t|z|} z € R.

Cauchy 0000000 [, |#|pu(dr)=+0c 00000000000

4500.0000¢t€eRs,zeRO0O0 p(t,z):=t/{x(t*+2%)} 0000

(i) /p(t,x —y)p(s,y)\(dy) = p(t+ s,z) Vt,¥Vs e Ry, Ve e RO OO OO0
@0%5555Bmmmmmmmf:R—wCDaeRDDDDfDaDDDDDDDD
/Rp(t,x—a)f(x))\(dx) O0¢t—-00000 fe)DOOODODO

00. (i) D=t'— 222+ s* +2(2+ *)22 + 2000000000000

ts 2tsx Y Yy—x

Cr— P E+P) D Pty Bt o
(2% —t* + s?)s t N (22 +t2—sHt s
D 2+ (y — x)? D 52+ 92

D00000y—y/(s*+y*)—(y—a)/{*+(y—2)*} 0 N00D0D0O0O0OOOOOO0O
D0000000000MO0000000 vy~ log((s>+32)/{t?+(y—2)?) 00000
y—oo00O0O0OD000000000000DO3.20(i))0000000000

| - M -0

2+ 2+ (y
Jep(t,-—x)A=1, [op(s,)A=10000

1 t 2_t2 2 2 t2—2t

_/ : 32 : 2)\(dy)2<$ +s)s+(x+ s?)

T Jr (4 (y —2)*)(s* +97) D D
000 D={(t+s)?+2*H{({t—s)?+2*} 000000000 (t+s)/{(t+s)*+22} 000
0ooooooon
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i) 00 3.1 0000000000
t/ f(x) ft:v+a i)
22+ (z —a)? 14a?

DDDDDDDDDteODDDDDDDDDfo@ALHﬂDDDDDDDDDDD
M :=sup,g|f(x)|0000NOD0DOO00 22— M/(1+2*)00000000 Lebesgue 0 O
gogooooobobobbooooo [

4.6 0. 0000000000 te Ry, e ce ROOOOOOOOOOO «e0O¢tO00OO
O (normal distribution) 0000 GeussO OO OO0

Borel(R) — R, A / exp{— z—af ) ——}\(dx)

NorT

00000001000000000000 (standard normal distribution) 000000 3.15
Oo00O0oOoooooooooboboOooooooooobobooOooonon

/exp{—xQ/Q}A(da:):\/Qﬂ
R
gobobbooooobbos1sug v2obboboooobbbooooobon
O</exp{—x2/2}/\(dx)<+oo
R

Dbobobooboobbboboobod 31200 323000000000

4.7DD.MDDDaERDDtER>ODDDDDDDDD
(i) [z lzPu(de) < +oo Vp e N, [p zp(dr) = a, fR.r2u (dr) = a® + t.
(i) 0 zeCODODOO [ le*|u(de) <400 OO [;e*u(dr) =exp{za+tz?/2} 0000

O0. ) 0J0000000 -eROODOOODOOO e eRsYVzeROOOODOO

(x — a)? (:E—a—tz)2}

2t 2t
0oo0doooooooooon e+tzO00¢t00000O0DODOOODODOOOOOOOOO
03131) 000000000000 eROODODO ()0O0OO0OO

e** exp{— } = exp{za + t2*/2} exp{—

/ e* u(dx) = exp{za + tz*/2}
R
00 «=00000000000(e*| <ell <elfle pellryvz e ROOOODO
[l ntan) < [ & u(de) < 2explef=F/2) < o0,
R R

gobgbobobogogbbbuoooobbbooobboboooobobuooaobon

> [ ) = [ dlugan) < oo
R R

n=0

18



00000 Y%, fee"/nlu(de): 00000 2eCO000000000O

(%) ni:;/{@fl—?u(dx)z" = /Rem,u(dx) VzeC

000000z e ROODODOOOOOOO0O0O0000 exp{tz?/2}0000000000
S 22 /(2FK) 0000000000 000

oo

- " n tk 2k
ZO/RHM(dx)z :ZQk—k'z VzeR

k=0
0000000000000 000000 zeCOODO0O0D0O0OODOOOO x)OOOO

/e”,u(dx):exp{tzQ/Q} VzeC
R
Jdoddduoobb e 3l e=00000000000 O

480000.0000¢t€eR,z€RODOD p(t,z) :=exp{—22/2t}/v2rt 0000

0 1 92
@)aﬂtﬂziapML@VHﬂ&%VxeRDDDD

(ii) /p(t, z —y)p(s,y)A(dy) = p(t + s,z) Vt,Vs € Ry, Ve e RODO OO
R
(i) 00000 Borel(R)ODOO f:R > COacROOOD fO0«00000000
/f@m—@ﬂ@M@ﬁDteODDDDﬂ@DDDDDDDDDDD
R
4.9 00. (R,Borel®) 000000 0000 R — R, 2 — pu((—o0,2]) 0 0000

O (distribution function) OO0 00000000 XOOOO R - R, 2z — L(X,(—o0,z]) O
XO00O00O0o0goo

4100. (1) J00D00 ¢c0000O0DODODOOO000 z—max{l—e*,0} 0000
(i) 00 «000 ¢t0 Cauchy OO0 000000 2 — arctan{(x —a)/t}/m+1/20000
(lii) e e ROOODOOO DiracO0O000000O 14090000

4.11 00. (R,Borel(R)) 000000 x00000000000000

(i) z — p((~00,2)) D00 DOOOD
(ii) 2 > p((—00,2]) 000OOOOD
(ili) limg— oo p((—00, z]) = 0, lim,—, 1o p((—00, 2]) = 1.

4.12 0000.00 4110000

S B
0o00o0ooobOo0o0o0 F:R-ROOODOODDODOOOOO
0 (R,Borel(R)) 00000000000 DODN

p((a, b)) = F(b) — F(a) Va,Yb e R, a < b

OO0D000 FOOOODO Lebesgue-Stieltjes 0 OO O OODO OO
sup,ep F(r) =inf,eg F(z)+100000000000000

y

19



goboboooobobboooobobboooobbboooobbboooon

413 00. (R,Borel(R)) 000000 w,vO0000 p=v000000000000O0OO
gboboboooobobboooobon

414 00. 0000 X, YOOOoO £L(X,)=L(Y,)0D00O0D0D0DOO0O0O0OO0OOOOO
0041300000000000000

415 0. 0000 X, YOouooooboooooooboboooobobooboooboobo
gogoobooooogod

416 U. D000 XDOUOOoO4ooooooooooooo

V2r

O00000000000D0D0O0OOD0OO (error function) D 00000 fo(Om]e_f)\(dy)
gooooooooobobobbooodd

1 2
P(X <z)= / exp{—%})\(dy) Ve e R
(_OO7$]

4170000.000000000¢00000000¢eRO0teR,,, 0000000
0000 z— ®((z—a)/v/H) 000000000000

418 0000. 000 ((0,1],Borel((0,1]),A)00000ce R, 0000

1
X(w) == — Oi” we (0,1]

gboobobb xXoobooboob e0oboobooboobon

gbbogobbogbboooobbuooobboobobooobbuooooboboon
gbogobobbobooboobod

41900. f:R—-CO BR)DODDOOOODODOODOOOO (e,b)D0 NDDDODODODOOO
fO000000O (locally integrable) DO O OO OO

D000 R-COODODODOOOOOODODODOO

4200000. f:R—-CO BR)ODODOODODOOODODOODOOODOO
()00 F:R—-COOODODOOOODODOODOOODOOOODOOOO

F(b) — F(a) = fAVace R Vbe R OO a<b.
(a,b]

0000000 FO f00000 (indefinite integral) 0 0 0 O
(i) f00000 FOOODOOODOOOOOO
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o HUUbOOobouobogg

goobD0o0d Xy, Xy, ..., X, 0000000000000O0DOO0O
Q—-R"w— (Xj(w), Xo(w),..., X, (w))

gboboodgbbuoggbbobbuogobbuogbbooobobuooobboaobobon
Dbogobboooboobobooobd21lebbooboobbooboobbooboo
goosihgboogboogb RrObgoboobobbooboobooboobood

51 00.RO0ODOO000O00O000O00RIOO 0-0000dO0O BorelDOOODOOO
O Borel(RHOOOOO B € Borel(RY) O d00 BorelDOO O OO

gooobooboobuooboobuoobon0obo0bd00bOobOoOobDd=1
gobbooggz29bo0boaooboboboooobbbuooobbbooogbo

520000.0000 f:RE—=RO BorelR)ODOODODOOOODOODO

g
[]RdDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD dDDDDDDDDD]

530000.cO0b0bU0bO0bO0bUObObOobLDOobDOoDOoDOoDODOdob0DbOnO
000000000000000RYO000 ADDODOOOOOOODOOOOOO

A= |J 1

IeC:ICA

5400.d00000000000000RY0O0 o-0000 Borel(RY) OO OO

O0.d00000000D000000 0000 BOOOOJOOODOOOODOOODO
O0O0OBCBorelRY) OODODODODCOOOODOS30000000000COO0O0
gogoboboooogs3tguoooooboooobboooobooboooonbobn
ooobooboo spOobooboboobobooob eOObOobOobobOObDODOOOODOD
Borel(RY) 0 0 00 Borel(RY) c BOO0 00O O

55 00. (5,808 #£ 0000000000000 f:S—ROO000 fYB)eB
VB € BorelRY) 0000000BOO00000000

g
[DD f:S—>RODO0O o{f}:={fB);B € Borel(RY)} DDDD]

00000000000 f:S—-RO0000BOO0O0O0O0O{f}cBOOOOOODO
00000000 100000000000 ¢{f}0SO0c000000O0O0OO 21300
ooooobg211oooooooboboobboboboboboboboooooon
gboobooogod
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56 00. f000S—7000

() TO0 000 MODODO {f(B);BeM}OSO0c0000000

(i) SO0 c000 BOODO {BeShset(T): f4(B)eB}OTOO 0000000
(i) 700000 CO0000 {f(B);Beor(C)}=0s({f (B);BeC})
(iv)S00 000 BO0TOOO0OO0O0COOOOOOOOOOO

FYB)eBVYBeop(C) < f~1(C) e BVYC eC.

od. () fM:={f(B);BeM}00D0000PeMOD0=Ff10) e MOO000
00 Ae AFMODOO0O03IBeMst. A=fYB)0000ODOB eMOIDODODOOOO

Ac= (f7Y(B)° = fY(B°) € f*'M
00 A, € ffMVYneNOODODO 3B, e Mst. A, = f 4B, 0000000 >, A, e M
gooooboooon
U4 =Ur'®)=r"(JBwerm
n=1 n=1 n=1

(ii) fuB:={B e Shset(T): fYB)eB}O0OOODODO f1P)=0ecBOODO e f.BO
00000 Be fB0000BCTOO ffYB)eBOOOOO

fUB) = (f'(B) eB
00 B¢ e fBOOO0O0OOB,€ f,BYvneNOOOO B, CcTOO f7YB,) eBO0O00OO
By =B es
n=1 n=1
0o Uzolent*BDDDD
(iii) f*C::{f_l(B);BEC}DDDDUDDD os(f*C) 0000 ()ODoDOOO
{B € Sbset(T) : f1(B) € o5(f*C)}

OT7T000000D000DO0OO0ODOOOODOODOOOOOD CODOODOODODOOD
00000 ep(C)D0000O0OOODO

or(C) C {B € Shset(T) : fYB) € o5(f*C)}
000 fY(B)€os(fC)VBEor(C)DDDODOODD f(op(C))D0DDOO0D
[ (or(C)) C os(f7C).

00000000000000000000000 f(or(C)0S00+¢00000000
O fCcC f(op(C)00D000000D000DODO0 f*(or(C)) = os(fC).

(iv) 000000000000 f*or(C) cB« fCcBOOOODDOOOBOG
00000000000 og(f*C) cBO00000000OODOO00 ()00000000
os(f*C) = f*(op(C)) 000D0O0O000O0O0DOODO 0
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0o
[DD S—-TOTOOOOOCOOO f*C::{f‘l(B);BEC}DDDDj

5700.00 f:S—ROO0000 of{f}=fBorel(RY) 000000000

5.8 0. (i) {(a,0];0<a<b<1}000000 (0,100 ¢0000 Borel((0,1) 00000
(i) 010000 ¢: (0,1] — (0,1]0 ¢~*(B) € Borel((0,1]) VB € Borel((0,1]) 00000

o0. (i).:(0,1] -=ROODOOODOO0O0O0O0OO0OOOOOOZOOOOO0ODO 2200
O00000000b5630) 0000000000

Borel((0,1]) = o{¢} = "Borel(R) = t*or(Z) = 0(0,1)(¢"T)
00 . A)=ANn(0,1]VACROODODODOODOOOODOO 22000000000
T ={(a,0];0<a<b<1}

gogdogooogood
(i) (1) 0 0 O 5.6(iv) 00 00 ((a,b]) € Borel((0,1]) 0 <Va<¥b< 100000000
00 ¢ ((a,b]) = (pa,pb) U (1 —pla+p, (1 —p)b+p] 0000000000 O

~ ™
Oo00 f;:S—RW@i=12..,000000000000000000000
SO0 ¢000 os(a{fitUc{fo}U---Ua{fp}) O o{fi,fo,...,f,} 0000000
OO0 f;i=1,2,...,n,000000000 00000000 f;i=1,2,....,n0
ddoooodnoeooooon

J
5000.00 f:S—RIOOOO000O g1, ¢0,...,000000000000000

o{f} =0c{91,92,--,94}

00.000000000Z0004000000000007Z400000000 5400
000Borel(RY) =¢(7¢4) 000000000 5.6(i) 00000

a{f} = [*Borel(R) = f*(a(Z%)) = a5(f*T7).
00 o{g1} =05(¢;7) 0000000000000000
G ={gr'(I);1 €I} ={f"(I xR"");I €I} C fBorel(RY) = o{f}

00 o{f}0¢Z00000 SO00c00000000{g}=0s(¢;7)000000000
00000000000 0{¢} Coe{f}00000000000000000DO00

o{gtUo{g}tU---Uo{g.} Co{f}.
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gobbbdesudgoobbboooobbbooonobon

os(o{gitUo{g}U---Uada{ga}) Cao{f}.
go00O0O00000o0o0DbO d=2000000000o00g
{fUxJ); L Jel={g'I)Ngy'(J):1,] €I}
C{g:'(A)Ng;'(B); A, B € Borel(R)} C os(0{g1} Uo{g2})

0000000 os(e{g}Ua{g})0 7200000 SO00¢000000000000
0000000000000000000000

o{f} = os(f'T*) C os(o{g:} Uc{g:})
00000000000000000000000000000000000 O

510 0. (S,B)0 S4£(0000000000DODO f:S—ROBOODOOOOOOOO
D000 BOOOOOO0OODOOOOO

00. fO0000 g, ¢,...,u00000000000000000
c{flcBeo{glcBYi=12...4d

00 BO0c0000000000 o(o{gp}Uc{gp}U---Uc{g)}) cBOODOOOOOOO
000000590000000 of{f}=0{g1,0,...,94} 000000000000 O

511 0000.0000 f:RF - R0 Borel(RY) 00000000000

512 0. a € GL(d), BeRI0000 1000 f:RE-RL z—a(z—4) 000000
0000 f0 Borel(RY)OODODO000000 51000000

aB + 3= f~1(B) € Borel(RY) VB € Borel(R?)
gooooo

5.130.R20 CO (z1,22) — 21 +v/—12, 0000000000000200000000
00 |b—ae/020a,beCO0ODODODNODODCOOOOOONONONOOONOCOOOO0O
00000000CO0.-000000000000000(S,8) 08400000000
000051000000 f:S—COBO000OC031700000000000000

514 00. 0000 (Q,7,P)00 R*00000 (R™valued random variable) 00 00 n
00000000 FOOOOX:Q—R'000000000O000000C0 0000
X:Q—-CcOoOooo

515 0. 00 X:Q—-R'00000000 (Q,F/P)00R"0D000O0O0OO0OOOO
gobbboogoobobooogbobod

516 00 0O0O. SO00000 A, A, ..., A 00000C0O0O0O0O0O0O0O0O0O0GCCOO

o(c(A)Uo(A)U---Uo(A,)) =c(A1UAU---UA,).
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6 UUOoOooogno

000000 Xy, Xs,...,X,0000000000000000000000000000
000000 R'O000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000R"00000 X0000
X-YB)e FVYBeBorelR") 00000000 L(X,-): Borel(R") — R, B — P(X~(B))
0000000000000000000000000000000000000OC

6.100.R"O0000 XO0O0O0O0O0OO £L(X,-)O X0O0OO (distribution) 0 00000
0000 Xy, Xy, ..., X, 0000000000O00OOOAO (joint distribution) D 00000
(R*,Borel(R") 000000 ¢p000000000LX,)=,00000000 XO0OO
y00000000000000000000000000 £(X1,), £(Xa,-), .., L£(Xn,")
00000 (marginal distribution) 00 0O

6200.00000000 X, Xs,...,X,0%,Y,...,Y, 000000000000
LX) =LY, )Vi=1,2,...,n 00000 L(X1,Xs,...,X0),") = L((Y1,Ya,...,Y,),")
00000000000000000000

6.3 0000. LebesgueD OO ([0,1),Borel([0,1)),\) 00000
‘wm:{oogw<U% ww:{0wemﬂmmmmﬁm)
1 1/2<w<]1 1 well/4,1/2)U[3/4,1)

00000000000 X, =X, X,=X0Y=X,Y%,=Y00000O
(i) L(X1,) = L(Y,-), L(X2,-) = L(Y2,-) DODOOD
(i) £((X1, X2),-) # £((V1,Y3),) DO DDOD

6400.00000  POODOODOODOOOODOODOODODODO Pas.ODOOOO

~ N
(S,B,M)DDDDDDDDDDDDD N[O uDDD(nullset)DDDDDDD

dBeBst uB)=0,NCB

000000000000000 AcCcBOOOO B\AO pwODODOOOOOO
A0 BOOOO p-ee 00000000000 Apae.on BOOODOOOAO
goboooboooboooboboobbooob pwobo BOOOODOO

00 00O (almost everywhere) D00 OO O0OO )
N

6.500. Ne FOOOODDO NO POODOOOOODO P(N)=0000000000O0OO
Ae FOODOOO ADODQUOOOOP-as.000000DO PA)=10000000C00
b0 Pas. 000 POOOD FODUOODOODOODOODDODODDOODOODO
gobbboooobbbuoodobbbooaod
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6.6 0000. (i) A0D P-as. 0000 ACBOO BO Pas.00000O0O0OOOO
(i) A, 0 P-as. 00000000 N 4,0 Pas 00000000000

6700.R"00000X,YOOO0X=Y Pas 00 £L(X,)=L(Y,)0000

00. Q={w: X(w)=Y(w)}eFOOOOOOO X =Y P-as. 00 P(Q) =1000
000000000Q00000000000000000

P(A) = P(ANQ) + P(ANQS) = P(ANQ) VA e F
000000000 X YB)NQ =Y YB)NQ VB € Borel(RY) 00000000000 O

6.80000.000000000 Xy, Xe,...,X,0Y,Y,....,Y, 000 X, =Y, P-as.
Vi=1,2,...,n 00 L(X1, Xo,...,Xn),") = L((Y1,Ya,....Y,),) 000000000

6.900. (S,B),(TTM)0S+£0, T£0000000000000 ¢:S—T00 B, M
00000000000 ¢ Y(4)eBYAeMODOOOOO0OOO0O

6.1000.00000000000B, MOOOOOTOO,000MO0000000
00000000000000000007 =R M =BorelRY) 0OO0DO0DO0O000000
000055000000000000000000000 f:RF—>RIOODOOOOO
Borel(R¥), Borel(RY) 00000000000000 Borel 000000000000 OO0O

6.1100. (S,B), (TLM)O0 S0, T4£0000000000000¢:S—T00 B, M
0000000000 f:T—-ROMOOOOOOOO fop:S—ROBOODOOODO

O0.ceROOOODODO fOO0O0O0OOO{teT: f(t)>aleMIDTDODOOO OO
00000 {seS: flps)>at=p ' ({teT: f(t)>a}) eBOOOO O

6.120. X1, Xo,..., X, 0000000000

()00 f:R" RO BorelRY)OOO O f(X1,X,....X,):Q—ROO0D0O0O0O000O
(i) 00 ¢ : R" = R 0 Borel 0 0000 000 Borel(R"), Borel(RY) 000000000
000 o(X1,Xs,....X,): Q> RIORIOOOOOOOOO

00.05150006.110000 0
6.130.010000000&:(0,1] >R, keNODOOO Borel((0,1])000000

00. 00 &0 Borel((0,1)00000 2210000000 ¢:(0,1] —(0,1)00000 1
000000000 5.8(3i) 0000 Borel((0,1]), Borel((0,1) 0000000000000
00611 000000000000000000000 0

gboobbotel200bbooboobboobbooboobbooboonbn
gobobooogbobobooooboon

614 00. X:Q>R'0Y:Q-RO0D0DO0YOe{X}0O0O0O0000O Borel(R?) 00
00 f:R"—>ROO0000Y =foX 000000
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00.00Y0e{X}000O000000000000e{X}000000 Y Yy} € o{X}
Vy € ImageY DO OO0O0O0O0 o000 of{X} = X*Borel(R*") OODDDDODODO y € ImageY
0000 Y Yy} =X YB(y) 0000000 B(y) € Borel (RO OOODODO0ODOO
00 ly-1gy = Lx-1(sg) = Loy o X 000000000000

Y = Z yly—1{y}: Z le(y)OX.
yElmageY yE€lmageY
000 Borel®R) 000D fi=3 crmagey ¥low D000 Y = foX 0DO0O00D
O0YOOOO«{X}0OUOOOUOOOOUOODOOoUobooU0e{X}ooooo vy, 000
00<Y, <Yy Vn,sup,yY,=Y 0000000000000 »n0000 Borel(R?) O
000 f,0Y,=f0X00000000000000 f:=sup,.,y/f, 0 Borel(R") 0O
ggooooooooon

Y = sup¥, = sup(f, 0 X) = (sup f,) o X = f o X.

neN neN neN

0000 max{Y,0} 0 max{-Y,0}00000000000000 O

o0.000s1500000000000000000£0

X:Q-ROY:Q-RIOD0D0{Y}Co{X}O0OYD{X}0OOOOOO
Borel0OOO ¢:R* > RIO0000Y =¢poX 000000

6.1500. (S,B), (T, M)OS#£0,T#4#000000000000 B, MO00O000OO0O
Oep:S—T0O(S,B0000px000000M—R,A— u(p ' (A)D 000 00
00 (image measure) 0 00 ¢, 000000

6.16 00. (S,B), (T,LM), UW)O S #0,T+0,U #0000000000000
0:S—TO00B MOOODOOOOy:T—>UO0DO0M, WOOOOOOOOOOOO
Yop:S—UDDBWIOOOODODOOOOODO (S,8)0000 10000 (Yog)u=
Pu(psp) DO OO

gb. booggobbbuooobobbelldbbboooobbood

(Yo @)up(A) = ple™ (0 7(A))) = () (¥ (A)) = Yu(upt)(A) VA €W,
000000000000000 0

6.170. (1)) 010000000 ¢:(0,1] = (0,1]0 o A=XA00000

i) 010000000 & :(0,1] =R, k€ NO Lebesgue 000 00000000000
0000000 ps; +(1—p)d, 0000

(iii) M({& =1} N 1(A)) = pA(A) VA € Borel((0,1]) 000000
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O00. (i) Lebesgue 000000000 0<a<b<1= Mo H(a,b])=b—a00000
00000 ¢ ((a,b]) = (pa,pb] U (1 —pla+p,(1—pb+p] 0000000000
i)006.160 (1))00O0O & =&100000 ¢, 00000000DODODO 3.10000
60000 ph+(1—p)é, 0000
(i) )0 0000000000000 0

0<a<b<1=A{&=1ny ' ((a,b]) =pb—a)
00 {&=1}=(0,p) 00 {& =1}Ne ' ((a,b]) = (pa,pb) 00D D OO0000O0 0

6.1800. (S,B,u)0 S4A00000000¢:S—SO00B, BOD0O0O0OOOOOOOO
ep=p 0000000 000 00000 (pu-preserving) 000000 w0 0000
O (p-invariant) 00 00O

6.19 0. Lebesgue 0000000000000 1000000000 & : (0,1 — R,
keNOODDOOONODOOOOOO/IOOOOMG=1Viel)=p* 00000

O0.p"=100007=000000004/00000000000000 #I=100
OO006170000000# /I =n0000000000000OO0#I=n+1000000

m:=minl,J :={i—m;i €l i>m}
000000 ¢:(0,1] — (0,1]00100000000
{wig=1viel}=(¢" ) ({w:&=1Lgu=1Y€J}

000000 & =& w00 0000000O0OOG1600000000 OO
00,000 XN00000D00000O0O00O0O0O0OO0

Ma=1Viel)=Ma =1L =1V J) = {&=1}ne  ({§ =1Vj € J})).
000 #J=#I-1=n000006.1711) 000000000 0O0O0OODO
A& =1ne ({g =1Vj € J}) =pA§ =1V € J) = pp™’
D00 #I=n+100000000000003 ]
gdodouotuotiotdotdououoouoouoouooa

6.20 00. (5,8), (T,M), ¢:S—T,,00061500000000000
()DoDoMOOOO f:T—ROODODODODOOOOOO

Qéfowu=iﬁf¢m

i) MOOO0O f:T—>RODDO00 ,u00000 foeOd p00000000000O
000000000000O000
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00. () f0000MO0000000000000000000 foeOOOOBODO
00000000 Imagefop Clmage f 000000000000

j£f0¢ut= S ouule™ ) = D ywudf‘%{yb)==j£nf¢uk

yElmage f yElmage f

0000000 MOOO0T -RO0O £0 fi < fopr Yk €N, supgen fu(t) = f() VE €T
0000000000000 keNDODOOO

Aﬁ&wuzéﬁwm

000000000000000000000000
i) 00000 |f|0000 ()00000000000000000000000 (1)0
max{f,0} 0 max{—f,0000000000000000000000000 0

621 0.010000 ¢:(0,1]— (0,1]0000 Borel((0,1))0000 f:(0,1] =R OO
00 [ fopr=foyfAOD0000

S R
obooo0oob pPOO0ODL0OODOOUOODODODODOODODODOXODOODO
0 XOO0OO (expectation) 000000 (mean) 0000

EWMi/XREWpﬂ:/XPDDDAEF
N : . Y,

6.2200. (S5,B,0)0 S#£00000000p>00000B0000 f:5—ROOOO
IfPO p,0000000C0C0O0O,00000000MO0O00000O0O0OOOOOOOOO
00m

gobboogoobbobuoooobobboooooobooo
623 U0U0U0.p>10000p00000L0ODODOOO0ODLODODOOOOODODDODO
gboobooogoobobodn

6.24 00. (S,8,)0 S#£00000000f,¢g:S—ROBOOOO0p>00000
() fO0 p0OOOO00OO |f| <400 prae. 0000

(ﬁ)/\fm:om F=0pae 0000000

S

@meDDDDDf:gwﬁeDDDDgDDDDDD/}u:/gu
S S

ERN

0000 XOp>00000 E|XPP)0p00000000000000n¢eN
00000.000000000XO0000EX"0,0000000000
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625 00. (5,8,,)0 S#£00000000f,¢:5S—RO20000 800000000
()0 f¢g0O0O000O0 f+¢0200000000

1/2
anmmm/ﬂwg(/fwfﬁﬂg 000000000 Schwerz00000000
S S S

O0. )00 |fgl<(fP+92)/2, (f+9)?<2f?+220000000000000000
0ooooooDooDoDoOg
(i) a,b> 00000 2ab< @t +b*/tVt>0000000000

1
{/Umﬂét/fﬂr+—/gﬂﬂﬁ>0
S s tJs

00 a,b>00000 infisg(at +0/t) =2v/abODO 00 Schwarz OO OO OOO0O0O O

~ O N
ZDDDDDDDDDX,YDDDDDDX,YDDDD(covariance)DDDD

Cov[X,Y]:= E[(X — E[X]))(Y — E[Y])], Var[X] := Cov[X, X]
000 X0OOO (variance) 0 0 0O O

N J

626 000. X, YO 20UOOUooooobOoooDOo
(i) Var[X] =0000 c€ ROOOOO X =¢ P-as. 000000000000
(ii) Cov[X,Y] = E[XY] — E[X]E[Y], Cov[X,Y]? < Var[X]Var[Y] 00000000 DOO0O

OO0 6250p>10000 p0000000000O0O0OO0DOODOODO

6.27 0000. a,b€ERsg, p,g>100 1/p+1/g=10000
()m+wp<ﬂmw+a—www0<W<1DDDDDDDDD
1
(ii) ab < —aPt*~ + w vt>0000000000
p

q
(i) 000 a>0,b>0DDDD()DDDDDDDDDDDDDt:a/(a+b)DDDDD

000 ()0000000000000t=6"1/c000000000000

6.28 00. (S,B,1)0 S#00000000p,¢>1001/p+1/g=10000B000
Dfgﬂ'SﬁRDDDDngpDDDDDthDDDDDDDDDDD
Df+gDpDDDDDthDDDDDDDD

1 1
(i) /V+mp /UP p /MP 000000 Minkowski DO OO
1
ul/ﬂw< /VV) (/mw) 000000 Hélder0 00O

00. () 00006.27(1)0000000000¢=1/20000000000 6.27(i)00
00000000¢=100000000000000000000

[f+ gl < (f1+1gh)? < 227 f P+ 1glP), [ R < [fFP/p+ [h]*/q
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(i) 0000 627(1)00000000000

/(|f\+\g|)”u§t1p/lfl’”u+(1—t)1p/|g|f’u0<w< 1.
S S S

00 a,b>00000 infoeyer {7 Pa+ (1 — )P} = (/P +bY/P) DO OO
(ii) (1)) 000000000000 00 627Gi)0 00000000000 O

62900. X, X,,...,X,0000000000
() 000 Borel(R") 0000 f:R*"—-ROO00000000ODO

E[f<X17X27"'7Xn)]: f‘c((XhXQr"’Xn)v')
R’VL
(i) Borel(R") 0000 f: T -ROODODO0O £((X1, Xs,...,X,), ) 000000000
f(X1,Xe,...,X,,) 0 POOOODODOOOOODOOOOOOOOODOODODOOOO

O0. Xp, X,, ..., X, 0000000000 Q—-R*O0515 000 R*O00O0O00O00O0
gogbbboge20b00oboboboooobobod [

6300.X,Y0000000000

(i) X >0P-as.0000 X0 PO0OOO0OOD0 EX] = f,zL(X,dx)

(i) X,YDOODO 2000000 Cov[X,Y] = [o,(z — E[X])(y — E[Y]) L((X,Y), dxdy)
(i) p> 00000 E[X|] = [, |2]? £(X, dz)

6310.X000«00¢00000000000000000
000p>00000 X0 pOOOOO0E[X]=a00 Var[X] =1
0000000000470)0000000000000000¢,t0000000000

6.3200. 000000 X0OOODO Xy,X,,...,X, 00000 X;,00000000000
00000000000 R'0O0 (E[X, E[Xs),...,E[X,)) 0 E[X]00000000 XO
0000000000000000000D0 X;020000000000 CovlX,,X;]00
0000000 Var[X]OODOOODOOO XOO0OODODO (covariance matrix) 0 0 00

7 DynkinOOOODOOODODDOO

gbboodgbbuooobboobbuooboboodobboobboodobbobboab
gbobobuoodgboboboooobboooobobboboooobbbooouoooboon
00000 41300000000000000004000 000 Lebesgue-Stieltjes 0 O O
gbobboboooogobobooooobobbooooobobbooooobobobobogo
OO000b0bob0boO DynkinO0000O0D0OO0O0O0OOODOODOODOOOO

7.1 00. (Rd,Borel(Rd))DDDDDD w,rdooooooooooooon
p((ar, +00) X (ag,+00) X -+ + X (aq,+0)) = v((a1, +00) X (az, +00) X -+ X (ag, +00))

0000 ay,as,...,a,00000000000000
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00. 000 {(a1,400) x (az,4+00) X - X (ag,+00)} OO0ODOO0O RIO0 ¢cO0D0O0O
Borel(R)OOOODOO0O0000 7120000000 O

gbogobuodbb43bbodbooonobooboobbuooobbooboonon
gbobboooobbodd

7.200.000DP00000O0O0O0O0O0O0OO DynkinO (Dynkin system) 00 00

(i) 0 € D.
(i) AeD,BeD, A>DB= A\BeD.
(iii) A, e DVneN, A, C A1 VneN= )~ A, €D.

gboobooobobboboobor3goboobobbooboobn

7.30000.0000 (5,8 0000000000 x,v000000000000000
00 {AeB:u(A) =v(A)} 0 Dynkin0000000000

OO0bDOO0SOOo0b00ob0oooOoobo SO0 e-0b00 DynkinODODOODODOOOODOO
O730000 DynkinOODO SO0 e-00000D00O0p=vO0O0000DOODOODODO
OO000D00DO0O0O000 bynkinODO SO0 e-00000O00ODOOODOO

7400.P0 SO000000000 DynkinO OO0,
i)SeDPIOANBeDYAcDYBeDOOD DO SODe-0000000
(i) D00 B eShset(S)DDDODODOD {4 € Shset(S): ANB e D} O DynkinO0 0000

00. (i) SeDO0 DynkinOOODO (i) 00
AeD= A*=S\AeD.
000000000 ANnBeDVAeDVBeD OO
AeD,BeD= AUB=(A°NB°)eD.

000 Ay, A,...,4,€D=> A4, eDD00DD00O0 U A CU A, 000000
00 Dynkin 000 O (iii) 0 O

o0 [e.o] n

A, e DVneN= UAn:U< Ak>eD.
1

n=1 n=1 k=

i) 00PNB=0eDUOOOO0OO AiNBeD, AaNBeD, Ay DATO0OO
(Ai\A)NB=(A1NB)\(A,NB)eD

OoDo0b0ODb00 A.NBeDVneN, A, CA,VneNOOOO

(DAQmB:ijmﬂuﬂeD

OO00OoooooD bynkinODOOOOOOOODOODODO [
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00240000000 SO0 s-00D00OO0DOOODOOODOOSODO-0DOODDOOO
OO00O0DO0O0 DynkinOOOOODOODOO

7.500. Dynkin000 D, 0000000000 (),D, 0 DynkinOO OO0

re0000O.00750000

7T700.0000 ADODOOODODOO ADODODO DynkinODOOOO
ﬂ{D;ACDCSbset(S) Dynkin O }

000 SO000 ADODOOOODODOODOODOO0OO

0071000000000 {(a1,+00) X (ag, +00) X - x (ag,+00)} 00000000
D0000CO0000000 ANBeCVAeCVYBeCOOOOOOOODO

7800.000cCc0OO00ANnBeCYAeCcVYBeCcOOODODOOAOOODDOODOO

790. () 000d0O000O0ODO0O0OOO0DGPOUOOO0OODOOXOOO0ODOOOO
() RODOOO0DOOODOOO0DOOOOO~OO0O0OOO0OO

rio000.70000CO000O0OO DynkinO DO -00000ODO0O

O0.000COx-0000000O00O0O0OOOCCcDOOO
AeC=ANBeDVBeC(.
00 cOO00O00o0oooooo sSoo0ooooooooccech, 00000

Dy = {A € Shset(S) : ANB € DVB € C} = ({A € Shset(S) : AN B € D}
BeC

DO SO0O0O0ODOO0OO0OO0ODynkinOOO0O0OO 74(1)000 7500000 Dy 0 Dynkin
O0000000000000000CCcD, CShset(S)DDODOODODOOOOOODCD
O000AeD=ANnBeDVBeCcUOOOUOODODODOOOOODODOO

AeD BeC=ANBeD.
A BOODODOOOODDOOOOO
AeC=ANBeDVBeD.
oooooooooccDh, 00000
Dy :={A € Sbset(S): ANB € DVB € D}
D,000000000D000D0000AeD=ANnBeDVBeDOOOO L]

Ol Dynkn0DOD0OOO0OOO
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711 00.C0 SO000000000-00000000
()000Ccu{S}000000 DynkinOO ¢-000 og(C)00000

(i) C0DODOOOO C,0000C,CChyYneNODU2,C,=S00000000
00000000CO000000 DynkinOO ¢-000 05(C)00000

00. ()000C¢:=cu{S}0 0000000000000 710000¢000000
Dynkind PO 00000000000 PO SO0000000000O0SeDpO0O0
00 7431000 PO SO0 .-000000000000COO00O00006g(C)000
000 og(C)cDOOODO

00 ¢-0000 DynkinO00O0O0O0000eg(C)0CU{S} 0000080000000
00 Dynkin00O0OO0OPOOOOOO PCosg(C)0000

(i) 00000000 C000000 Dynkin00 SO00000000 (000000 O

gbbboogobbbooodobbboodan

71200.C0 SO000000000 700000, v0 (S,04(C)00000000
(i) u(S) = v(S) < +oo0 0 u(C)=v(C)VC eCOOODODODO p,»000000

(i) C0ODDD0O00 C,000000C, C Cpyy Vo e N, J2,C, =5, u(C,) < +00
vneNODODODOODOOODOOODO u(C)=v(C)VCeCOO0O00000 p,»000000
(i) COODOO0OD €,000000 CynCy=0m#n, J2,C, =35, u(C,) < +o0
vneNOODOODOOODOODODOO u(C)=v(C)VCeCOO000000 4, v000000

00. () 0000 7300000000000 {A€a(C):u(A) =v(A)} O DynkinO 00O
0000000000 CuU{sS}00000000 7110000 cu{S}000000 Dynkin
00 e(C)0000000

o(C) c{Aea(C): uA) =v(A)}

0000 Aeo(C) = uAd)=v(A)VneNODOOODD
(i) ) 0000000 {Aeo(@) : u(ANC,) =v(ANC,)VneN} 0ODODOOOO00O
000000000000000000000000

AeolC) = uwANC,) =v(AnC,) VYn € N.
dooooooooooood

pu(A) = ,u(U (ANC,)) =supu(ANC,) =supr(AnC,) =v(A) VA e o(C)
n=1 neN neN
goooooooood [

713 0000.00712(i) 0000

714 00.0000 f:R{SROOOO {zeR4: f(x) 420} 0000 f00 (support) O
000000000000000000 CRY)0D0000O000O0O0DOO
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00
[}mmf: 00 fO00,CRY :={f e C(RY): RIODDOC"O } j

715 0000. (1) D0 000D00O0O0R—-ROC*0000000ODOOO

0 <0
T qexp{—1/z(1—2)} O0<zx<l1
0 r>1

(i) 0 < C := f(oyl)exp{—l/y(l—y)})\(dy)<+ooDDDDDDDDD
i) 000000000 ¢v:R—-ROC*0000000OOCOO

0 x <0
1
6= 15 [ el 0<a <
1 rz>1

(iv) 0000 e< 0000000 ¢u(z) :=¢(n(z—a))(n(bd—=x)) 0

¢,0 C*00supp d, = [a,0]Vn €N, a+1/n<z<b—1/n= ¢,(z) =1
0 < ¢n(x) < Ppyi(x) <1 Ve € RVn € Nysup ¢ (2) = Ligp(z) Vo € R

neN

gbooobooggooood

0o
fi,foo.. . fi:R—>COOO0DD0ODOOD fi®fo®---® ;000000

R — C, (21,22, ..., xq) — fr(z1) folzs) . .. falzq)

716 00.00000d00000000O00O0O00 CRRYHYOD £,0000
0 < fo(z) < 1y(x) Vn € NVz € R
goodoo 1pbbobbobbooooogoogag

00. 00000000d=20000000000a;, <by, as < by 00 ay,by,as,by € R
0000 U= (a;, b)) x (a2,b,) 00000000 ¢, ¢200000000

On(2) = D(n(z — 1)) Y(n(b — x)), ¢, () = v(n(z - a2)) Y(n(bs — ).

00000400000 715000000000000000000000 ¢L,¢2 € C*(R)
0000000 ¢ ®¢2 e CP(RHODOD0O0000¢l®¢200000000000000
00 7.15(v)00000000000 0
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O00000000000000000000000000000000 CR(R)DOOO
O (test function) 0000000000 0OOO0O00000OODODOOODOOOOO

717 00. (R% Borel(RY)) 000000 4, »000000000000000

Rdﬁ@fg@---@fdu:/Rdfl®f2®---®fdv Vi for e fa € CE(R)

Jdd. ddddooooiboooooggdd
f1®fz®~-®fdu=/ FL®fa® - ® fav Vfs for. .. fu € C(R)
Rd R4

U0000d00000000000 716000 CRRYHYOO f£,00000<f,<1y0O
00000 1,00000000000000000000 716000000000 f,O
CR)ODODO ¢4 ¢%...,0' 0000 ¢'0¢*®---2¢'00000000000O0OO0O0O
000000000000000000

fop= favVneN
R4 R
000000001, 0000000 LebesguneO0 OO0 O0O0OOO0O0ODOOOODO fRdlUMD
ooo fRdlUVDDDDDDDDDDDDDDD

000000d000000U0000 wU)=vU)000000

gboboodoobobooboboodb ebooboboob~000bObLOOOonDOoOO
O000RO0c0000 Borel(RY)YOODODODOOODOS40000000000000
O07120) 00000 p=v000000O O

71800 . 0000000000000 O0 p=vOO0oobbObOO0OO00LbObOOO0

[ tu= [ gvvrecres
Rd ]Rd

 Uuobooboooboonbn

nO0O0000000000O0O0O00000boboooobobuooobbobooobbn

obobobooboooboobuoob RrOboobobobobboobooboobooDg
ggobobobooboboboobobobooboboooobobooboobobn
gboboboooobbooogbbobooooboo

00
[DDDAlﬂ AQDDDD AlXAQ:{AleQ,AleAl,AQEAQ}DDDD]
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~ B\
(Cl,ml)D S1DDD(CQ,m2)D S, 0000000000000 «-00000 ¢-00
00000000000 (S; xS8,,0(C xC) 0000 0000000

,u(A X B) = ml(A)mg(B) VA e Cl,VB € Cy

goboboooobbboood .

8.1 00. (i) S;00 «-000O B, O S, 00 ¢-000 B,O0OOO S xS00 0000
o(By x By) 000 o-000 (product o-field) 00000 By @B, 0000
(i) (S1,B)00 0-00000 110 (S5,8,)00 0-00000 p, 00D

(11 @ o) (A x B) = 1 (A)pe(B) YA € By VB € By

000000 (S x8:,B,®@B,) 0000 py ® uo 00000 (product measure) 1 0 000
00000 (S; XS, By ® By, g @ ) 0000000 (product measure space) 0 0 00

ggbbbugoobbbuoooobbbooobbbooooboboboaan
(DDDDD ~

soooooocod0dOm:C—ROOOOO

i)peC. AeC,BeC= ANnBeC.

AeC,BeC,BCA A+B=A\BOOOOC-0OO0DOOOO
(i) m(A) > 0VA € C, m() =0

(i) AcCcOODDDOOOCO00ADDOD m(A) =3 ,cam(J).

O0000000000000O0 (finitely additive measure) 0 0 OO )
-

KDDDDDDDD N

00000000CO000000000 (i)0000000mO o-000 (o-
additive) 100000000 SO00C-00 CyneNO m(C,) < +00V¥n € N
0000000000000 mO o-00 (o-finite) 0000000

J

820.R00000000O0O0OOOOOOOOOOOOONO0O00000@000000
D0Z00000 ()0000000 m((ay,by] X - X (ag,b4)) = [T, (bi — a;) Va,¥b € RY,
a;<b;000000Z0000mOe-000000¢-00000000000000

ERN

HopfOODODOO:0DOO0O0ODOODODODOOODOODODOODOODODOD
b ec-ooddbbbuoooubbe-bbbuoobobbooogn

c-000000O00O0ODOOOOO 712000000000 0O0DOO0
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~HU N
00000000 (R4, BorelRY))ODDODOD NYOO0O0DDDOOOO

)\(d)(((ll, bl] X ((12, bg] X - X ((ld,bd]) = Hle(bl — ai) VCL,Vb < Rd, a; < bz

000 d0O0 Lebesqgue D OO O OO )

0000000000 Lebesgue0 00000000 Borel(R?) O Lebesgue 0 00000
gbobobobobooboooboobooboobUoboboboobDooboobooo

8300.000000 Xy, Xy, ..., X,,000 (independent) 0000 ODO0OOCDOOOOO
gbobboogobbobuooooboobbboooobbboooon

L(X1,Xay ..., X)) =L(X1,) @ L(Xs, ) @+ @ L(Xp, *)

8400.000000 X4, X,,..., X, 000000000000 0O0OOOOOO
(1) P(X1 eAl,XzeAg,,XnEAn):szlp(XkEAk> VAl,Ag,,AnEBorel(R)
(11) P(Xl>(11,X2>(12,...,Xn>(In):HZ:1P(Xk>CLk) ‘v’al,ag,...,aneR.

O00. 000000000 ()0000000000 ()boODO000000 (oOoooooo
0000000 ) 00000000000oooooooooong Xy, Xy, ..o, X, 00
0000 000000000 vOODOOOO )ODODODODOOO

000 A= (a,+00) X (ag,+00) X -+ X (a,,+00) D000 u(A)=v(A)ODOODOOO
godddr1boboooooooog [

850000.000000X,,Xs,...,X, 0000000000
()m<n0D000000000 X, X,,...,X,000000000000

(ii) Borel OO OO fi, fo,.... [ :R—-ROD0D00000000 f1(X1), f2(X2), ..., fu(X,)
000000000000

86 0000O.0<p< 10O OOOO Xy, Xy, ..., X, 0
PX;=1Viel)=p* VIC{1,2,...,n}, P(X;=-1)=1—-pVi=1,2,...,n.

gobobobbooogoobbbiooodinl ep<l,ae<l, . o,a,<100000000
J={ieN:1<i<n,q; >-1}000000000000000O0O

P(Xl>CL1,X2>CL2,‘..,Xn>CLn):P(Xi:1V'L.€J)

87 0. Lebesgue U D ODUOODOODOOODO1I00D0OO0DOO0ODOOO &, keNOO
6.1900000 860 000000O0DO0ODOD0
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oooooboooobooboboobobol im0 OD0O0OOD0OODOODOOOODOOO
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(bl+b2—m)/(b1—a1)(b2—a2) a1+b2 <$<b1+b2
0 x2b1+b2

\
921 0000. f,¢g:R*—=RO XY0000 BorelDOODOODOO
() {zeR!: OO f(uf(z—y)fly)AD(dy) 000 }0 AY-ae. 00000000000
(ii) z — [pu flz—y)fly) A D(dy) D XD D0O0DO00000000000
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10 ODOooogood

g400000000000DODOODLODOODOODOODLDODODOODODO0
0000000000000000000000000RYO000000000000000
gbobobobooboboooobobobuoboboobobooboobobLooD
gbooboboboobooboobgoobobobobbobooboobooboobo

10.1 00. (R Borel(RY) 000000 0000 R —C, & fpueV 16 pu(de) O pO
0 0 0 O (characteristic function) 0 0 O char(p,-) 000000000 (-, )0000000O
00000000d000000 X00000000 £(X,)000000 Xo0ooo00d
000 char(X, ) 0000000000 629000 char(X,€) = E[eV 160000

10.2 00. (R Borel(R)) 000000 ¢ 0000 char(p,-) 00000000000

00. 00319000 | fpaeV 169 pu(da)| < fpa eV u(dr) =1 000000 &,0 ¢
00000RIOODO00O00000 2 exp{v/—1(&,2)} 000 2+ exp{v/—1(&,2)} O
000000000000 10x0000000000000000000000 Lebesgue
0000000000 [pexp{vV—1(&,2)} pu(dz) 0 [paeV &) u(dr) DOOOO00OOOO
000000 ¢é000000000000D0D0D0D0DODODOD0O0OOO0O0O0OO O

10.300.a0dxn00,8eR000X000«000COn00000000000
00000000000 :2eCi0000 exp{(z,0X+4)}00000000000000

Elexp{(z,aX + 3)}| = exp{(z,aa + 8) + (aC'a)(z, z)/2}.
000 (aCta)(,-)000 aCta 00000 20000000

O00. exp{(z,aX + )} = exp{(*az, X)}exp{(z,4)} 000000094 000000 O

dO0D0000 X+ 4000000000000 ae+p000 aCta 00000000
0000000000000000000 «Ct«000000000000O00O0OO0OO0O
gobobolooooooboooobobbuoooboboboooobbbuoooooboboa

() 0000000000000 COeeR"00000000000000
¢ exp{v/—1(¢,a) — C(£,€)/2) 00000000000000000
(i) 0000000 0000000000000000000000000

()000000000O0O0000oOooooo

104 0. 0000000000 CHeeR"00000O000O00O0O(R™, Borel(R™))0 OO0
00 pO char(p, &) = exp{vV/—1({,a) —C(£,§)/2} V¢ e R* OO 0000000000

00.00000009140000000007000 a0 C=cta0l000000000
gobotb«bbogbobboggbbudtvnbooobbuogoobon 1030
ggbbbUzrz—axrx+a U000 »00000000000000000000 [

gboboboooobbobuoooobbboooon
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10.500. 00000200000 COeecR*000000000 (R, Borel(R™)) 000
000000000 €~ exp{v/—1(6,a) —C(£,€)/2} 00000000 «000 CO nO
000000000700 Gauss00O0 000

gobobooogoobobolo3bbobuoogobbobuogooboood

106 0. a0dxn00,8cRIO0D000000000 2~ ar+800000 000
CO0n,0000000000000 ae+B000 aCteDd0O000000000

gbboggbbodgbboobobooouooobboobbuoooboboobboon
ooobuoboobobobobb FourierDdoogooonooonog

10.7 00. BorelRHY OO OO N OO0O00O0O0O f:R!—-COOOO LYRHYOOOOOO
feLYRHYDDOODDOODOO fO FourierO O (Fourier transform) 0 0 00

FR'SC, ¢ Fla)e V1EDND (dg),
R4

10.800. fe £LY(R) O Fourier 10 fO0000000000O0

109400noo.bolo8tugn

-~

10.1000. 00 lime . f(§) =0000000000 Riemann-Lebesque 0 0 000000
OO000DO0DbOooO

ERN

t>002xeRIOODOO pt,z) == exp{—|z||?/2t}//2rt)d DODOODOODO | |
O0000000000000000 pO0d000O0O (heat kernel) D0 0000

1011 00.t>0,ye R0 fe LY(RYHDDOODO

i L, TOen{v=T(Em) = /2 = [ it =) () X9 ).

00.0091400 [peexp{vV/—1(&y — ) —t[|€]]2/2} XD (d€) = 2m)%p(t,z —y) DO DO
000000 RxR? = C, (2,8) — f(z)exp{v/—1(&,y —2) — t]|€]]2/2) O XD @A) D00
D0000000 Fubini 00000000000 0O0OO0 O

10.120000.¢>00 fe L(RHOOO0DOOO0R! - C, y— [pap(t,z—y)f(z) N (dz)
000000000 DO0000OoDoOg

10.13 00. ¢ >0, f € £1(RY) 0 (R4, Borel(RY)) 000000 0000

i [, Ol expi—tlel*/2} A (as) = |

Rd

( /deﬁ% v =) (x) XO(d) ().

o2



00.0010800000RExRE—C, (€,y)— (&) exp{v/—1(&y)—t||¢|?/2} 0000
0MguDO000000000 FubiniD 000000 000000000

[ Fl€)char(in. &) exp{l€]/2) A9 ()
[ ([ A€ sl el 23 00 ).

oboobo0Oi10110b0b00b000boooDg [l

O000000000000004.831i) 0000000 Lebesgue0 000000 OOODO
gboboboboobooboobuoobooboobobbooobooon

1014 00. 00000000000 f:R!-COO00 y fpapt,z—y)f(x) N\ (dx)
0D¢+|0000RO0 fO0D0O0DOO0

00.06>00000 amp(d) := sup, ..,_.<s | f(z) — f(z)] D0DD000000O0
amp(d) < 400 00 ¢ | 0000000 000000000 M := sup,pa|f(z)] 0000
M<+400000006>0,t>00yecROD00O0

/Nbd( 6)p(t,x —y)|f(x) = fy)| A\ V(dx) < amp(é)/ p(t,z —y) A9 (dz) < amp(d),

Nbd(y,5)

/ XD (de) < 2M p(t,x —y) NV (dz) = 2M p(t, z) X9 (dx).
Nbd(y,5)° Nbd(y,5)° Nbd(0,6)¢

000 Nbd(y,d) :={zeR?: |z -y <4}00000000000000000000O0
31900000

) /Rd p(t,x —y) f(z) XD (dx) — f(y)} < amp(d) + 2M o 6)Cp(t, 2) A9 (dz).

OO0byOODOO0O0O0OODOO0OOODOOd>00000DO0DO0ODOODOtloOoOOD
ogbboobOOooboobooboobooboobob

lim sup sup / p(t,z —y)f(z) \D(dx) —f(y)‘ < amp(d) Vo > 0.
tl0  yeRd ' JRd
jlodd0ddbnooDbobooonooobooobOooobo O

10.150000.06>0000¢100000 [y pt2)AY(dr) 000000000
oooo

gogbbbuooobbboooobbbuoooobo

10.16 O 0. (R%, Borel(R9) 000000 p,»0000 p=r0000000000000
0000000000000000000
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0. char(y, &) = char(r,&) V€ e RIODOO0D0000¢>00 fe€CoRHYODODOD fO A
00000000 10130000000000

/R ) < /R Ptz — y) f(z) A(“)(d:r))mdy) = /R ) ( /R ot =y)f() )\(d)(dx)>y(dy).

foooobooboobooboobooboobOoOobOoDOoOobOobobO 1014000000
tlogbooonood fRdquDDD fRdeDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

/ fu= frVfeCoRY).
R4 Rd

007170000000 p=r00000000 0
10.170000. feCRHO N9 O000000000000000O0O0O0O0O000O0OO

1018 00. 000O0ODOO Xy, Xy, ..., X, 000000000000DO0O0O

Blexp(y_vV=16Xi}] = [ [ Blexp{V-16X}] V(&0 &, &) € R

i=1
Oo0O.082rdb 101600000000 bOObLOs29000b000bDOn [

10.19 0. X, Xs,...,X, 00000000 200000000000000000000
00 X;,X,,...,X,0000000000000000 CovlX;,X;]=0i+#;0000

10.20 0000. 0 10190000
0820000 Fourtier U0 O OO0OOOD0OOODOO10.16000000000000

10.21 00. f € C}(R) O Fourier 0O J/C\D ADO0D000O0 Fourter OO OO OOOODOODO

/‘ffW‘ (d€) = f(x) Y € R

0o. Dmmmszmgmmmmmmmmmghi/ V) Ady) 00000 AD00
00000000 82200000 Fourier 000000000 0

10.22 0000. 00 1021000000 1016000000000

11 O00o0ooooooooobogo

gbbuogbobboodgbbuoogbbuoobbooobboooboobboboobon
gbbodgbbugboboooboboobbuoobbuooobooobboobbuoonon
gbbogdgbbotobbda20bbuoobobboobobboobbuoobobboooboboon
gobbbooooobobooodgbobooooboboboooobobobod
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11.100.R0000000000 Y, ke NU{0} 0 R‘O000ODO0000DO O (stochastic
process) D J0ORO0O0O00Y.0000 Yy, Vi—Yy, ..., Y=Y, 4,... 00000 Yi—Y,,
keNODODOODOOOOOOOOR!OOOOOO0000O (random walk) 0000

gobbe2300000000O 2000000000000 DOOO0O0OO

00
[Y.D RDDDDDDDDDD,YO:O,EH}GF]<+oo,m::E[Y1],v::Var[Y1]>O.j

11.2 00. E[Y,] = mn, Var[Y,] = vn ¥n € N.
11.30000.00 1120000

000nreNOODOOD (Y,—mn)/y/on 000000 1000000000 1018000
0000000000000000

(11.4) char((Y,, — mn)/v/on,€) = (char(Yi, £/v/on) exp{—v—1&m/v/on})".

11.5 0. P(Y; = 1) =1/2, P(Y; = —1) = 1/2000 m = E[Y;] = 0, v := Var[j] = 1,
char(Y1,§) =cos( 0000000

char(Y,,/v/n, &) = (cos(§/v/n))"
000000000 ¢—exp{—¢2/2)00000000

11.6 D00 0. 00 (cos(&/y/m)" 0 exp{—¢£2/2} 0000000000000 0000 a,
0000 ne, 0 «0000000 (1+4a,)"0e00000000000

00 ¢—exp{—¢?/2}000000000000000OO0O 1016000000000
0000000000000 00000o00Uo0oO0o0Uo0Y,/y/A00000DDO0OO0OO
gbobobooggbbbuooobbbuoooobboooobboboooobod

11.700. 0 ¢eRO0ODOO char((Y, —mn)/y/vn, &) O exp{—£?/2} 000000
O00. 00000000000 EY7)=0,Var]y;]=100000000000000

eZ:1+z+/ (1 —t)e”* A(dt) z2* Vz € C
(0,1)
googooooon

char(Y1,€) — 1 = E[vV/—1£Y; — / (1 —t) exp{tv/—1EY1} A(dt) £2Y7?].

(0,1)

00 EY;]=0000000 |(1 -8V Y% < |V 00000 A@POODOOOOO
FubiniD0OO0DO0000000000¢0¢//rnOO0000

n(char(th/\/ﬁ) _ 1)
- /(0 D S exp{tV/—1€Y1(w)/v/n}Yi(w)® (A @ P)(dt, dw) &

95



0000000n(E/Vr)?=¢¢000000000000000000000000000
0000 (0,1)xQ00000

(t,w) > (1 = t) exp{tV/=IEV; (w)/v/n}Yi(w)?

000 (Lw)— (1-)Y(w)2000000000000 [v)?0 A@PO0D0D0OOOOO
0000000000000 Lebesgne 000000000000 ¢cROOODO

n(char(¥1,§/v/n) = 1) 0 = [i11) o1 = OY1(w)* (A ® P)(dt,dw)¢? = —€*/2 00000

00000000000 11.600000000 nay —a 000000 (1+4a,)"0 00
000000 (char(yy,€/v/n))" 0 e€2000000(11.4) 000000000 0

11.8 0. (R,BorelR)OODDOD p0 (p@p){(z,y) € R?: (x+19y)/vV2 € A}) = u(A)
VA € BorelR) 0O [,2?p(dz)=1000000 00000000000

00. 00 f2?pu(de) =100 [,|zu(dr) < +co0000000 62000000

r+y

R2 V2
oboboboobooboobgs4boobgn ﬂfou(dx)DDDDDD

/:C,u(da:):O
R
goobooooo 1nn.yobobbooooobooo

0¢&¢eROODO char(p,&/v/n)"0 e €2000000

00000000000 char(p ® u, (€/v2,6/3/2)) = char(p,§) 000000000 10.18
000 char(p,&/+/2)? 0000000000000 -00000000000000

(09 ) (do,dy) = [ o)

char(u, £/v/2m)?" = char(p, &) Vn € NVE € R
0000000 e ¢2000000000 char(p, &) =e /200000 O
D000000000000000000000

11.9 00. 4, 0 (R%, Borel(RY)) 000000000 x0 (RY Borel(RY)) 00000000
00000000 char(pn, ) 0 char(p, ) 000000000000 f e CRYOO00O0

Juo 1m0 o fnD0ODOD
ogo. oopoond 10.11DDDDdDDDDDDDfECO(Rd)DDDDDDD
w: (0, 400) x RY — R, (£,3) > / plt 7 — ) F(2) A9 (da)
Rd

00000000 101300 ¢>00 (R4 Borel(RY) 000000 vOO000

1
(2m)? Jra

YSkhMKwﬁ)@qﬂ-iﬂﬂf/2}kwxd€)ZU/ u(t, y)v(dy).

Rd
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000000000 10800000 M < 40000000 |f(€)]<MVYeeRIDODDODO

0102000 |char(y,€)| <1000000RYODO00O0 € — f(€)char(uy,, £) exp{—t|&]|?/2}

O ¢ — f(&)char(p, &) exp{—tll¢|?/2} 00000000 & — Mexp{—t[¢]?/2} O A

O0O000000O0b000bO00bboO0n Lebesgued DO O0OOoOonooonO
Dt>ODDDD/

[ utnalan© [ iy no000

gooooooon fRdf,unDDDDDDDDDDD
[ wtteatan) + [ () =ttt < [ utepmatan) + sup 7(0) = )l

gogbbbod-000bboooogn

limsup | frin < / ult,y)u(dy) + sup |£(y) — u(t,y)].
R4 R4

n—0o00 yeR4

00 101400000¢tl00000w(t,)0 fOOOOOOODODO

iimsup [ fnn < [ gn
n—oo Rd Rd

~f00000000000000 [, fp<liminf, .o fo, fr, 000000 O

11.10 00 . R00 Radon0 000 1, 0 R0 0 Radon 0 0 0000 (vague convergence)
0000000 feCRHYODODO fpufuaO [ fp0O000000D0000

11.11 00. (R4 Borel(RY) 00000000 p, O (RY Borel(RY)) 000000 000
00000000000 feCRHYODOOO fufunO [ fp000000

00. g€ Co(RY), g(z) <1Vx eRIODO OO

/fun /fgun /fl— nS/RdfgunJrM/Rd(l—g)u

000 M :=supyepe |f(y)| < 400000000 fge CoRHYDDOODD foul(l —g) tn =
1= [oagp 00000 [a(1=9)pn 0 [pu(1—9g)p000000000

lim sup fﬂné/ fgu+M/(1—g
R4 R4 R4

00 CRH 00 ¢,0000
gk < g1 Vk € NO O supgey gx(7) = 1 Vo € R?

000000000000000000000000 11.120000000000 Lebesgued
000000000 [ fospul [ fp000000000000000000 fuu(l—g)p
00000000000000000

limsup [ fpun < [ [
n—oo Rd Rd

—f00000000000000 [, fu<liminf, .o fo, f, 000000 O
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11.12 0000. RIOD000 ADDDO 0 < g < grwr Yk € N, supey gx(z) = 1a(2)
VzeRIOOO0000 CRYHYOOOOOOOD ¢00000000000

11.13 0O. (R%,Borel(R?) 00000000 p, O (RY, BorelRY) 000000 p 00
0O (weak convergence) 1000000000 fe CRYODOODO fpufpn D JfoufpO
000000000000 RYOOOOOOO X,,0 pO0O000oogoonooooon
O (convergence in law) 0000000000 £(X,,)0 000000000000

11.14 00. p, O (R% BorelR) 000000000k 0 (R Borel(RY) 0000000
0000000000000000000

(i) 000000 char(p, ) O char(p, ) 00000000
(i) p, O pO0O0O0O0DDODO
(ifi) 4, 0 0000000

O0. 00119000 11.11000 (1) = (i) = (i) 000000000000 oooooo
00 z+— cos(&,z), x—sin(é,z) 000000000000 DODOOOO Gi)0D0O0O0OOO
char(u,, ) 0000000 char(p, ) 00000000 OOODOODOODOOOODOOOODOO
0 ()= ()00000000000 O

1115 00. 0000000000 0O0000bOO00bObOo0obDbOo0bDbO111.2200000
gooooboobooobo

gboboboooobbbooobbobuoooobboood

11.16 0 0. (RY, Borel(RY)) 00000000 p, O (RY Borel(RY) 000000 0000
00000000RO000 ADDOD liminf, .o pn(4) > u(4) 00000000000

00. 1, 0 p00000000000R0000 AQ g < gpsr Yk € NO O suppey gr(z) =
la(z) V2 €eRIOOO0 Co(RYOD g, 0000

n—oo n—oo

liminf p,(A) > liminf/ G [l = / gr 1 Yk € N.
Rd Rd

00000ooooooo pwW(A)Dooooo

00 liminf, e pin(A) > u(A) VAopen 0O D DODODO0DO00 feCRHODODDOOD
D000 acROOD0DO A(e):={z €R¢: f(z) >a}0000000000000000
liminf, .. pn(A(a)) > u(A(e)) OOOODDDODO0O0O0O BorelO OO

#{ieN:i<2Ff(z
gr() = ok Y Z Lagyam (@

obooboOoboO0b FatouDoonoooo

1 o Ly
liminf/RdgkunZQ—k;hggfﬂn( (i/2%)) E—k; A(i/2%)) /Rdgkﬂ

n—oo
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O00000 g, < gey1 Vb € NODO supgengi(z) = f(z) Ve e REOOO0DOOOOO
liminf, o fou f, 000000000000000000 f,, fp000000000

liminf/ fﬂnE/ f .
n—oo Rd Rd

000000000000 MOOOO f+MOO0O0D000000 feCc®)O0DOOOO

liminf | fpu, = liminf (f+M),Un—M2/

n—oo R n—00 Rd Rd

(f+M)p—M= Rdfu

0000000000000000 feC(RYH)OOOO0O —fO00000000OOO0

hmsup/ funS/ fu
n—oo Rd Rd

gboboobuoooobobood w0 pbdgdgboo [l

11.17 0. (R Borel(R))) 00000000 p, O (RY Borel(R)) 000000 0000
00000000RO000 ADOOO limsup,_. t(4) <p(A)00000000000

O0. 000 A0D0O0000000 A°0000000 p,(A)=1—p,(A9)0D0D0D0ODO0OO
oboboob 1116000000 O0O0bO0DbOn [l

gobbobbdooogobobboooobbobobooooobbbbuoooooobobo
gbooobobbobboetbooboobooboobod

11.18 00. 00000 (Y,—mn)/y/on 000000000O00DOOOO0O0O0O a,beR
000 ae<b000000 Pla< (Y,—mn)/y/on<b)O ®b)—P(e) 000000

gbo. boogdob 1nnvyobbl11i.4gboooboogobobdg 11160 111700

—x2/2
/ ‘ A(dz) <liminf P(a < (Y, —mn)/y/vn < b)
(a,b)

27 n—o00

—x2/2
e
< limsup P(a < (Y,, —mn)/v/vn <b) < / A(dx

n—oo / ) [a,b] vV 2w )

00000000000 &) -d(e)0000000000000000000000 O
11.190.Y, 000000 10000000000000000
EW]=1LE[W[]=1

00000 1000000000 10 gcamma000000000O00O0O0O 9.19(G1)000
Oooobobooob0 Y, 00020 gammal0 00000000000

1

PO< (Y, —n)/vn<1)=Pn<Y,<yn+n)= m/( . )y"_le_y/\(dy).
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D00 Tl'degeamma 0 OOOOO0O0OOO0ODOOO 3150000000

L/n (Vay +n)" e VIR N(dy) = n" e [ (L4 y/vn)" e Y™ A (dy).
(0,1) (0,1)
bdbrneNODOO
['(n) _ f((ﬂ)(l +y/v/n)" eV A (dy)
n"~le=m/n P(0 < (Y, —n)/y/n<1)
00 11.80000000000¢®(1)—-¢0)00000oooog

ggj1+y/¢ﬁw”eﬂﬁyzeﬂﬂQVye(m1)
Lebesgue U0 OO OOOO0OOD0OODOO<I42z<e Ve>000000000000
0< (1+y/v/n)"te V¥ < e Dv/Vie=viw < 1 vy € (0,1) Vn € N
000000000 11180 LebesgueD OO OO OO0

M) Jon @A)

lim

n—oco p~le=ny/n ®(1) — ®(0)
OO0ooog StringDO00OD0ODO

00 11.18 00000000 O (central limit theorem) 000 0000000000000
0D00000000000000000000| 000000000000 (,-)0000
0oooo0o0o0o00

oo
[YDRWDDDDDDDDDJ@QEMGH<+meﬂ0]

00
[YDR@DDDDDDDD@neWDDDvmwmmy&M@Y%mynj

0000 Var[Y]:REx R = ROODDOO0O00O0020000000000000000
gboboboboobooboobobobobboboob

11.2000.00000Y,/y/nO0000000 Vayh]04d0000000000000O0O

00.0¢eRIO0000 char(Y,/yn, &) O exp{—Var[V3](£,€)/2} 00000000000
000000 11.70000000000000000000000000 0

1121 00. 00000002000 cCO0O0000O00OOO

ker C := {£ € RY: C(&,€) =0}
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OROODODO0O0OOOOODOOOmMOOO COdOOOOOODOOOOOOOOOO0
{reR: (&, x—m)=0VE€kerC} = (ker C)r +m 0000000000 kerC = {0} O
oooooobocoobooobooboobooboobooooobooobooooDoo

gboobodbbobbuooobooobboobbuoobobooobboobboonon
gobdgili7oobgbboobbodgbboobobboobboobbooobooonon
gbbogboboobboobboogbbuoobobboobboobobbooboboo
gobogobbooobobooobbobbooobbuooobboooboboooboon
gbobbbuooogobobodoooobbobbuoooobbbbbooooobbboboao
000000000D000000000000 RYOO00ODO0OOOO0O Bolzano-Weierstrass
gbbbuoooobbbooobbboooobbobuooobobbooogn

11.22 00. (R4 Borel(RY) 00000000 p, O (R Borel(RY)) 000000 000
00000000 eeR,, 000000000000 KeR,, 000000

pn({z €R: ||z < K}) >1—¢VneN.
O0. 00U {zeR!: |z <k}=RI0D0OO0000O000OO00OO0
k—ooD0000 pu({reR?: |z <k}) /1.

D00ceR,,0000 p({zeR?: |z <k})>1-e0000000keR,,0000
00000{zeR: 2| <k}00000000000011.160000

liminf p,({z € R : ||z|| < k}) > p({z € R : ||z|| < k}) > 1 —e.

D00meNODOOOn>mO0neNOODOD pa({z €R: |z <k}) >1—eO
0000000 n<mO00neNOOOO p,({z eR:||z|| <k(n)})>1—-c0000
000 k(n) €eR.,0000000000000 K := max{k(1),....k(m—1),k} 0000

pn({z € R 2] < KY) > p({fx € R : |2 < k(n)}) > 1 —eVneEN

000000000 n»n>m0O000 k(n)=k0O00O0O0COO O

RIOODDOODOODOOOODOOODOOOOOOOOOOOOOO

11.23 00. (R4 Borel(RY) 00000000 4, 0000 (tight) 00000000 € € Ry
000000000000 KeR,, 00000000000

pn({z €R: ||z < K}) >1—¢VneN.
O000D000oboOooooon ProkherovO OO ODOOODOOODO

11.24 00. 0000 (R4, Borel(RY)) 00000000 4, 0000000000000
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d=1000000000000b0obDbOOobDo0bDoobDoobooboobOoobo
OO00000D00000000HelyOOOODOMMOOODODODOODODOOO Lebesgue-
Stieltjess D 0O O0DOO0OOO0ODO0ODOODOOOOODODODOOODODOODODOODOODO
gbbuogboboodbbuodobbuoobboobbuooobboobbooobooboobo
gbobogoboogdbbuogbbuoogbboboboobbuoobobooobbooon
gbobboooobbbuoooobbboooobod

11.25 0. 0neNODOOO w, 000 (n,n+1) 000000000000 0OOO0OO
0 r<n

Fz)=¢x-n n<xr<n+1
1 r>n+1

O000KeR, 0000000000 -,00000000 p({zeR:|z/<K})=00
000000000000000000n—»00000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
+oo000000000000000

1126 0 000. 0neNOODODO p, 000000 nO00000O00OODOODOOODOOODO
b, 0000boogbbodbboobboobboobboobbuoonobooon

11.270000.00000R0O000 @, 0000 p,0 @, 000000 DiracO00O0O00O
gbbbuooodb p 00bbbiudd e, 0O0OO0O0DODOOOO0O0OODOO0O0

ProkhorovO OO OO OODOODOOOOODOOOOODOODOODOODOODOOOOODO
goobobooogooon

12 0000000000

goobodbboooboooboooboobbooobooobboobboooo
gbobogbbuooobboobbuoooboobooobboobbooobboabn
gobbobboooooob nnobooogoobobobbooooooooboboobobbooo
gbbogboboobboobbooobbuobbooobbuooobbooboobooooboo
gboboboooobbboooobbboooooobobooon

121 00. 0000000 XOXeR,, 0000 P(X>N<EX)/AO00000O
O0. AP(X > )\) < E[X;X > )] < E[X]. O
12.20.200000000 XOeeR, 0000 P(|X —EX]| >¢) < Var[X]/e2D0D0O0O

00.0000000 |X-E[X]?0000000121000000 0
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0012100000 MarkovOODOOOO 12200000 ChebyshevO OO OO DOOOO
O00 MarkovO OO OO Chebyshev DO OO OOOOOOOOOOOO

00
[DD SO0000 Pair(S) := {IESbset(S):#I:2}DDDD]

12300.200000000 Xy, Xy,...,X,0 C:Pair(Ng,) = R5c0000
E[[[xi] <o) ] EIX? VI € Pair(Ne,)
el el
0000000000000 Y cpum.,yic: CI) <RVieNg, 00
E[) X’ < (1+R))_E[X).
k=1 k=1
O0. 0 Iebair(Ne,,) 000000 O0ODOOO
2B([[ Xi] <20 [V EIX) < C(I)D> EIX?).
1€l 1€l i€l
00000000 2ab<a?+0*000070000 Pair(N.,,) 00000000 O0O0OO
El Y 2[[X1<Y. >, COEIXPI<RYE[X).
IcPair(N<,) i€l 1=1 I€Pair(N<y,):i€l =1
000>, ElX,0000000 E[IY,_,Xx/)0000 O
Chebyshev OO OO OOODOO0OO0OOODOOOOODODOOOOOODODOOODO
12.400.20000000000 X, Xs,...,X,,...0meR, veERs, NeNOODOO
EX,|=mV¥neN, Var[X,] <vVneN, Cov[X;, X;] =0if i —j| > N

gboooboogg

1 <& 2N — 1

en
k=1

Oo0.0000 Y, ,X,y/00000 122000000

n

P<|ﬁ ZXk —m|>¢) < ;Var[ﬁ ZXk] = WEH Z(Xk —m)|?.
k=1 k=1 k=1

OO00O0DbO0bo0oo0oboo0 Y, =X, —m0O0O00O SchwarzOO OO OO

B[] < /B2y /B
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000000 |i—j|>NOO E[Y;Y;] =Cov[X,,X;]=0000000000 |i—j|<NDO
00 C({i,j})=1000000 C({4,j})=00000

E[[[vi] <o) ][] ENA VI € Pair(N,) OO Y C)<2N-2VieNg,

iel iel I€Pair(Ne,, )€l

gbbobooogbbboi123000

E|| Xn:(Xk —m)’] < (2N - 1) En:Var[Xk] < (2N — 1)nv
k=1

k=1
ggbobobooogobon [l

12500.000000 X1, Xs,...,X,,... 00000 YOOOO O (convergence in prob-
ability) 00000 e €R,00000 P(X,—Y|>e)0 000000000000

126 U0DO0O. 200000000000 Xy,X,,...,X,,... 0000000000000
O00i#,;000 X, X,00000000000 Cov(X;,X;]=0ifi#,;000000000

127 0.200000000000 X4,X,,...,X,,...000000000000000O
000000 1260000000 Cov[X;,X,]=0ifi#4,;0000000000 X000
000000000000 124000 ), Xy/n0 EX;)00000000

0000000000 (weak law of large numbers) 0000 0000000000000
0012400000 000000000000000000O0000000O00000A0

128 00.p€cR,,0000000000 X1, Xs,...,X,,...00000YOp0000
O (convergence in LP-sense) 0000 E[|X, —Y[P|0 000000000000

1290.200000000000 X1, X,...,X,,... 0 Cov[X;, X;]=0ifi#£;0000
0000D0000000000 Yo', X,/n0 E[X,)0 200000000

12.10 00. pe R, 0000000000 X1, Xs,....X,,...00000YOpOOO0O
0000000 X.0YOOOOOOOO

12.11 0000. 00 12100000

1212 00.peR,, 0000000000 Xy, X,e,...,X,,... 00000 YOOOoO4ooOO
infy~osup,ey E[| Xnl? ;| Xn] > A =0

JodooooyYy U pooooo X.O0YUOpoouoooooo

00.000000 K eRyo0000 sup,ey B[ XX, > K] <1000000n€eN
DO000E[X,P)000000000 {|X,| <K}O {|X,|>K}00000000000
X< KrO0O00000000O

E[[Xul] = El| X7 |X0] = K]+ KPP([X0| < K) <1+ K?
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0000A>0,e>0,ne NOOOOEmin{|[YP,A})]000000000 {|Y] < |X,|+¢}
O{]Y| > |X,+¢000000000000 min{]Y[]?,A} < (|X,|+eP 00000
min{|Y[),A\} <A0000000000

Emin{[Y]", A} < E[(|Xa] +); [V < [Xo| +e] + AP([Y] = [Xa| +¢)

000000 {]Y|>|X,|+e} c{|X,~Y|>e} 00000000200 AP(|X,—Y]|>¢)
000000000000 100

E[(1Xa] + )] < (B[ Xa"]V7 + )P < ((1+ K?)VP 4 e)?
D000000000 LPO0OO0OO0O0 MinkewskiDODOODOOOOOOOOO
Emin{|]Y|?,A\}] < (1 + KP)YP 4+ &) + AP(|X,, = Y| > ¢)
D0n—oo000000000e|000000000000D000000O0
Emin{|Y|P; A} <1+ K? VX € R.,.
D00 XA—+co000000000000O00O0
E[Y]F] <1+ K? < +o0.

000000 Z,:=X,-YOOOOE[|Z,P/000000000 {|Z,] <&} 0 {|Z] > ¢}
000000000000 |Z,)P<e? 00000 |Z,P < (|1 Xa] +[Y])P < 2271 X, P +|Y]P)
0000000000

E(|Zu) < " P(1Zal <€) + 2T E[|X0l 5 Z0] 2 €] + 22 E[|Y17 | Z0| > €]

0000000100« 00000000002000300000000E[X,P;]Z.] > €]
000000000 {|Z > & |Xa| = A}, {|Za] > ¢,|Xa| <A} 000000000000
0000 {|X,/>Al00000000 |X,,<AX0000000000

Bl X0 1Zn] = €] < E[|Xal”; [Xn| 2 A+ X P(|Z,] 2 &, [ Xa| <A)
0000000200 XP(|Z,|>e)0000000E[YP:|Z,|>e0000000000
E[Y[";|Z,] 2 el < E[[Y|P5|Y| 2 A+ XP(|Z,] = €)

0ooooooo

E(|Z,|"] < &+ 22" sup E[|XiP s [Xi| = A+ 22 E[[Y "5 [Y] 2 A + 2PN P(|Z,] > ¢)
keN

Z, 00000000000

limsup E[|Z,P] < &” + 2" sup E[| Xi|?; | Xk > A + 227 E[[Y P |Y] > Al
keN

n—oo

0000000200 A—+cc0000 00000000300 E[YP]<+4+cc0OOO0O
000000000 AN—>+cc0000000DODOODOOOE[Z, 00000000 O
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12.1300.0000000 Xy, X,,...,X,,...0000
infyso sup,eny E[|Xn] ;| Xn] > A =0
000000000000 (uniformly integrable) 0000000

12.14 0000. pe R, 0000000000 Xy, Xa,..., Xp,... O sup,cy B[| X, 7] < +o0
000000000000000000000000

12.150000. 000000 X1, Xy, ..., X,,... 00000000 sup,ey B[ X,]?] < +o0
0000000 X.00010000000000000

12.16 00. 200000000 X1, Xs,...,X,,... 0 C:Pair(N) - Ryq 0000

HX | <C(1 H \/E | VI € Palr(N),ilégE[Xz] < +00, sup Z C(I) < +0

il il €N I ePair(N):ieT

0000000000000 Ae FO P(A)=10000000000we A0OOO
S Xilw)/n000D0DO0O0O0O0O0O0O0OO0OO0OODDOO

00.mneN,m<n0000000

R :=sup Z C(I), M := sup E[| X,|?]

€N I Pair(N):ieT neN

gogoobb 123000000

(%) |§:Xk (1+R)Y EIX: ) <Q+RMmn—m+1)

k=m

gododdoooooooooooooo Sn::ZZZIXkDDDD
S,z |2

IR |zxk oy LB o
1

n= n=1

00000
B ={weQ: Z]&Q )/n?? < +o0} € FO P(B,)=100000

O0weB 00 S:(w)/p*00000000000000000O00O0O0OO0
Su(w) _ [Vl Spyrp(@) | Snlw) = Sy (@)
n n [vn]? n '
000 [z]:=max{n€Z:n<z} 0000we B, 000 (Vn—12/n<[yn*/n<100
000000000 o0oooooouoO (xooo

o0 n

m Z 1 E[ Xk|2] < i (1+ R)MT(LZ — [v/n]?)
]

00
E| —
n
n=1 n=1 k=[v/n]2+1 n=1
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00000000n—[Va2=(V/n+[va)(vn—[vn) <2¢y/n000000000000
nfulafsls

21 Sp(w) = Sim2 2
lﬁr{weﬁzi:’(m nW7@” <+oc}eFO P(By)=100000
n=1

0000 we By00 (Sp(w)—Spmp(w))/n0 0000000000 w e BiNB,00 Sy(w)/n
00000000 P(BiNB,)=100000 A:=BNB,000000000O0 O

12.17 00. 000000 Xy,X,,...,X,,... 00000 YODOOO (almost sure conver-
gence) OO0 X,,(w) O Y(w)OODODOOD we QOO0 P-as. 0000000000 AeF
0PA)=1000000000000€eA0000 X,(w)0Y(w)OODODODDODDOOOOOO
Oo0o0ooooood

gobodbbogdb 12iebuggbobuoggbboogbbogbobooooboo
gobboooooboo

1218 00. 20000000000 X1, Xs,....X,,...0meR, NeNOOOD
E[X,] =m V¥n € N, sup, ¢y Var[X,,] < 400, Cov[X;, X;] =01if |i —j| > N
ooooooo Y, X,/nOmOO0OO0O0O0O0O0

00.Y:=X,-mO000]i—jl<NOOOC({i,j})=1000000 C({i,j})=00
000000 1240000000000

E[[v)<c[[ENA vierairyoo Y CU)<2N-2vieN

iel il I€Pair(N)sel

000000000 E[Y? =Var[X,]000000000 121600000 37, Y/n0 0
000000000000 0

12,1900 . 200000000000 X4,X.,...,X,,...000000000000000
0000000 1260000000 CoviX,,X;]=0ifi#,;0000000000 X.00
gboobogoobboboogi1213bbooogooooo

0000000000 (strong law of large numbers) 0 0 0000000000000

12.20 0. RODODOOO0O0O000Y.00000<p<1, P(X;=1)=p, P(X; =—1) =
1-p0000000000000000 limy_eY,/n=2p—1P-as 000000

1221 00. 0000000000O0O00O0DO0O0ODOD X4,X,,...,X,,...0 0000000
ggoboboooobboboooooboo

1222 00.000000 X1, Xs,...,X,,...00000YOOOODOOOOOO X.00
000YOoOOOOOOO
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00. AeFO P(A)=10000000000 weADOO00 X,(w)0 Y(w)0OOOO
00000000000AM) ={we:|[X,(w)-Y(w)|<e}0000000000 T
0 FatouDO0OO0D00000we ADDDODDOOOODOD n00000 Lyp(w)=100
000

liminf P(|X, — V| < &) > Efliminf 1y)] > P(A) = 1 V= € Rog.

000000eeR,, 0000 P(X,-Y|>e)00000000 0

00 122200000000000000000000000000000000000
000001240000 P(|(X1+---+X,)/n—m|>¢)000000000000000
000001218000000000000000000000000000000000
140000000000

13 Ooooouoobuobogoooon

O1M4bo0boooobobooboboboooboboobobobooboboobn

13.100. (R,Borel(R)) 000000 000000000000

/eﬁxu(da:)<+oo VEeR
R
goobobooooooonbonD R—-R, fl—)fR€£m (dr) 0 000000 0OOO (moment

generating function) 00000000000 XO00OOOOOOOOOooOoooooOoO X
0000000000000000629000000 ¢ ESX]000000O0

13.200.0000000 (R,Borel(R)) 000000 0000000000 COOOO
O00O00DO000O0bbob0d ceCObOU0OO0OnObDbOODO fo”emu(dQJ)DDDDDDD

00.2eCO000a:=|2—¢+|d0000 || < el < e e Yz cROODODODO

/|€Z‘T’,LL dSC / (lz—cl+le]]=| (dSC) S/@axﬂ(dx)—k/e_axu(dl’) < 400
R R

gogbggbbbuoooobbbooobobbbouooobobobooooboboboooon

Z/ —|(z—c):v| el ju(da) :/ (J=cltleDlel (dz) < 4-00.
n=0 R n! R

00000 Y2, [ga"e/nlpu(de)(z—c)" 00000 zeCOOOOODODODOOO

Z ' /x"ecx,u (z—0o)" = / e“u(dr) Vz € C
n: R

OO00O0bOoobod 000000 TaylorODODOOoooO [l
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gboobobobobobooooboobobobobobDoooooboROObDOO
gbobbooogbbbuooobbbooonobbogo

13.300.0000000 (R,Borel(R) 000000 x000R — R, & log [g e p(de)
O0p0000000000 (cumulant generating function) 00 000000000 XOOO
000000000000 00000000000000 eml(X,-) 000000

~ ™
HOOOOOOOoOoo E[eH]<+ooDDDDDDDDDDDDDD

F — R, A Elef; A]/E[e"]

0000000000 PYODODODOOOOEYDODOD V00000000

E"[X] = E[Xe")/El"], Var[X] = EM[(X — E"[X])?].
\_ J
13.400. X000O0OO000D000000000000000
(1) 0:=cml(X,)0000000 EecROODOFE) =EXNX],0(¢) =Vat*[X]OOODO
(i) XO0ODOO DiracOD000DO00DO0D0DOORE)>0VEcROODDOOO
(iii) P(X <2)=1000 ROOO0D0 ¢ —eml(X,€) — 000000000

gnﬂg(cml(X, §)—&x)=logP(X =2) 000 log0=—o0
€

P(X>2)=100 €~ cml(X,¢) — 2000000000000 logP(X =2)0000
(iv) P(X > ) > 0000 limg.soe(cml(X,€) — €2) = +000 0000000 P(X <) >0
00 lime_o(eml(X,§) —&x) = +oo 0000

0. (i)XDDDDDDDDDD o0 000000 1320000 ¢o0O0OO0O0OO
¢'(&) = E[Xe*N] = (&) BN [X], ¢"(&) = B[X?e*Y] = (&) B [X?]VE € R

0000000000000 00DoO0booboobogoé=logep0OOODOODOODO
0000000ooooooooe26(i) 000000000000 OODDOO

99 ~9"(§) B ¥E)? X1 X2 _ BEX[XT2 — VarsX
=50 =00 e LT BT = VartiAl

(i) XO0OOO Dirac00000D00000 P(X #2) >0V e ROOOOODODOO
eXW > 0w eQD0O000006243G) 00000000000

0'(¢) = ESY[X], 0"(¢)

PX(X #2) = E[e*; X # 2]/E[e**] > 0Vz € R.

00000006260)000000000 ¢7(¢) =Var**[X]>0000000
(i), (iv) eml(X,€) — &z =log E[eS X0 0000000000 O
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13.50000. X00000000000000000000000:=eml(X,)0000
U0 Xoooboobooobooobooboobooboo

E[X"] = 0™ (0) + ni (” ; 1) E[X*0"R(0) n e N.

1366 00. XOOOooooooboooobooooboobooobboobuoobooobd
000000000000 XO0,000O0O00OO (cumulant) 0000

e R
0000000000000 0000 XOOODOOR—-ROOOOOOOO
inf{¢ e R: B*¥[X] >z} 2 < E[X]
BX, )z 0 z = E[X]
sup{€ e R: B [X] <z} 2> F[X]
nl'(X,) o nf (X, €) — €9)
N\ J

O000060:R—-ROODO00O0000 o+ infeer(f(€) —&x) O 00 Legendre O
O (Legendre transform) 0 0 0O

13.70. X0 DiracO0OD0OO0O00OO0O0ODOO0OODO0ODOOO P(X=a)=10000a€R
000000000000000#:=eml(X,)000000DOOOOO

‘ r<a z=a T>a
0(&) =¢€a. 0'(¢) =a. 7(0)=0. B(X,") —00 0 +00
eml* (X, ) | —o0 0 —00

13.8 0. X0000000000P(X=1)=p, P(X=-1)=1-p0000000000
0000<p<1000000000000060:=eml(X,)00000000000

0() = log(pet + (1 —ple™®). 0'(&) = (pe* + (p — L)e™¢)/(pe + (1 — p)e™*).
1< @€)< 1 0E) =1 —0(€)° > 0. 9(0) = 2p — 1. 6”(0) = 4p(1 — p).

\:c<—1 r=-1 —-l<x<l1 r=1 z>1
1 1-— 1
2 p(l —x)
l—z  2(1-p) 1+z 2p
I"(X,- — log(1 — | 1 | —
eml” (X, ) 0o log(l—p) ——log—— 5 log - logp -~

1390. X0O0ODeeROOteR, 00000 O0ODOODODOOODOODDOODODODO
O060:=cml(X,)000000000C0OO

0(&) = al +t€2/2. 0'(&) = a+ 1t 0"(&) =t > 0.
B(X,x)=(x—a)/t. cml"(X,z) = —(z —a)?/(2t)
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13.100000. 013700 13800 139000000

DiracOODODOODOOOOOODOODOODOODOODODDOODOODLOODOO
O0 LegendreU D OO OO0O0O0OOO00OOOO

13.11 00. XU DiracODOO0OOOoOooooboboobooobooboobon
()0 zeROOD0ODODOOOODOOOOOOO

B(X,x) E[X] P(X<z) P(X>a)

—00  (x,+00) 0 >0
(—00,0) (z,+00) >0 >0
0 x >0 >0
(0,+00) (—o0,x) >0 >0
+oo  (—o0, ) >0 0

(i) PIX <2)P(X >2)=000000000000000

B(X,x)=—-0c0 R +4o0
PX<z)=0000 ¢ EB¥[X] -2 * >0  x
E—eml(X,§) —&x | logP(X=2) 00 4o

-0 R [B(X,x)=+00
P(X>z)=0000 ¢ BY[X] -2 x <0 *
Ereml(X,§) —&x | 400 OO logP(X =x)

(i) P(X < z)P(X >2) > 0000 —oco < B(X,z) < +co0 0000000000000

| =00 (=00,8(X,x)) B(X,x) (B(X,x),+00) +00
E— BY[X] -z * <0 0 >0 *
E—eml(X, &) —&x | 00 00 0oo0o 00 +00

O0. (i) 00 P(X <) =00000 P(X >2)=1000000 134(Gii) 0000
€ eml(X,§) —¢x 0000000000 ¢ - —coc0D0D00logP(X =2)00000
OP(X =2)=00000 —co000000000000000O 134(), (i)000000
00 ¢~ FX[X]-x0000000000000000000D0D000000D0000
0 FX[X]—2 >0V ¢ ROODOODODDODOOOO0OO B(X,z2) =-oco0000000
P(X=2)<100000 P(X >2)>0000000 1343Gv) 00000 € —» +oo 000
04+oo00000D0000000DOPX >2)=000000000000000000

(iii) P(X < 2) > 000 P(X >2) > 00000000 134(v)00000 ¢ — —oo,
£ - +oo 00000000000 € eml(X,€) —éx0 4000000000000 00
D0000000000000000 134(»1), (00000000 ¢ EX[X]—2z000
0000000000000 0000000000000000000000000000
00000000000 EX[X]lemo = E[X]0000D00 4(X,z) 00000000000
D000000000000000000000

(i) B[ X]|e=o = E[X]0 00O (i), (i) 00000000000 O
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00
[DDDDDXDDDcnvx(X):—{xGR:P(X<x)P(X>x)>O}DDDD]

13.1200. X0 Dirac000000000000000000000000000
(i) envx(X) 0 E[X]0000000000000
(i) ¢ —» EX[X]00000000000000

lim ESY[X] = inf envx(X), lim E%*[X] = sup cnvx(X).

§——o0 E—+o0
(ifi) ¢ — ESX[X]00000 B(X, )0 envx(X)0OOOOOO0O0O0OO

00. () XO0O00O Dirac00000D000 P(X < E[X])>0000 P(X > E[X]) >0
000000000000000 P(X<E[X]))>00 P(X>E[X])>00000000

0 < E[E[X] - X: X < E[X]] = E[X — E[X]: X > E[X]].

D00 P(X <E[X]))>000 P(X>E[X])>0000000000 E[X]€cmvx(X)O0O
00002~ P(X <2)000000000000000#z— P(X>2)0000000
00000 envx(X)0ODOO000O0O

(i) € <0, zccenvx(X)00000000000000000000O0O

E[Xe] < zE[e*; X < 2] + B[XeH; X > 1]
= 2B[e*] + B[(X — 1)t X > 2] < 2B[e*] + " E[(X — 2); X > 2]

000 ¢<o0000nDoooopooooo 121000 é6d>00000
P(X <z —0)= P(et% > 879) < o780 pletX]
)O000z—6cenvx(X)0000§>0000000P(X <2—6)>000000
CE(X —x); X > 1] < eE[(X —2); X > 1]

- E[etX] - P(X <z —Y9)
O00b000¢—-—ccOO0O0OoOoboDoooooonooooo
E[XetX
lim sup [Xe ]ngxECHVX(X).

oo LleX]
0000000 infenvx(X) < BS¥[X] V¢ eROOOO0O000000

£Emoo E*¥[X] = inf cnvx(X)
00000 lime o BEX[X] = supenvx(X) 00 00000000000000 13.4(3), (i)
00 ¢~ P X)000000000000000000D0000000000000000
00000000000 envx(X)OOODOODO
(i) 0000 13.113Gi) 0000 z € envx(X) 000 B(X,2) 000000000000
00 ¢ eml(X,6)—¢00000000000000000 € EX[X]—2000000
000000 ¢ EX[X]00000 B(X,)0 envx(X)0 0000000000000 O
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13.1300. X 0O DracOOODODODOOO0ODODODODOOO0ODODODOOOOODODOO
)00 B(X,),eml*(X, ) D envx(X)OOOODODOODOOO
(i) eml*(X,) 00000 —B(X,)000000 20000000000000

‘ (inf cnvx(X), E[X]) E[X] (E[X], sup cnvx (X))
—0(X,") >000o0o0gno 0 <oboboood
cml* (X, ) <ouooooboob oobobod <ooogoooboo

(ili) eml*(X,z) <0Vzr € R. eml*(X,2) = —c0o & P(X <z)=00000 P(X >=x)=0.
[=={zeR:eml"(X,2) > —00} 00000000 P(Xel)=1000000

(iv) @ := inf envx(X) > —oo 00O lim, |, cml*(X,2) = log P(X = a) = cml*(X,a) 00O O
b :=supcnvx(X) < +oo 00O limgqp cml™ (X, z) =log P(X =b) = eml™(X,0) 0000

(v) infenvx(X) = —oco 00 lim, ., oeml®(X,2) = —co 000 supenvx(X) = +oo 00
lim, ,yooeml™(X,2) = —co 0000

00. (i), (i), (i) 00 13.123i) 000000 8(X,)0 envx(X) 000000000000
000000000000000000000000000 4(X,)00000000000
0000000000000013.113i) 0000 A(X,2)0000000 € — cml(X, &) —&x
000000000000 eml*(X,2)00000000000

(%) eml* (X, z) = eml(X, B(X,x)) — (X, z)x Vo € cnvx(X)

00000000000000000 eml*(X,)00000000043(X,2)000000
0¢&— eml(X,6)—¢&00000000000000000000 eml*(X,.)00000
~4(X,)0000000000000013.12()00 E[X] € envx(X)0 000000 B(X, )
000000000 (x)O0O0O000O00O000

el (X, BIX]) = (cml(X, €) — €B[X])]eco = 0.
000D000000000000 z¢envx(X)0000 13.11(ii) 0 O
eml®(X,z) =log P(X =2) <0

0000000 eml*(X,2) =—oc0o0 P(X =2)=000 s cenvx(X)ODOOODODOO
(iv) inf envx(X) > —co0 00000 13.120) 000000000000 P(X <a) =00
00000000 13.11G) 000 eml*(X,a) = log P(X =) 000 0(G) 0000 eml*(X, 1)
0 (e, EX])D00000000000 (x)000 13.126G) 0000000
lim eml* (X, z) = lim (eml(X, (X, x)) — B(X, z)x)
r—a:xecnvx(X) z—a:x€cnvx(X)

= 5lir_n (eml(X, ) — EES X))
D00D0¢<00000e< E¥[X|0000000O0O0OOO0
eml(X,€) — éa < eml(X, €) — €a + &(a — E¥¥[X]) = eml(X, €) — EESY[X].
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00 134(i) 000000 ¢ - —co0000 logP(X =) 000000000

cml*(X,a) =log P(X =a) < lim ceml™ (X, x)

z—a:x€cnvx(X)

0000000000000 00y>eml™(X,a) 00000000000
{xGR:cml*(X,x)<y}:{xGR:%nﬂg(cml(X,f)—fx)<y}
S

= U{x eR:eml(X, &) — &x < y}.

£eR

00000000000000000000000000000«0000000000a
000000 {zeR:eml*(X,2) <y} 00000000

|z —al <0 = cml*(X,z) <vy.
OO00DO0DOO0DbOdéd>0000000000

lim eml* (X, z) <y Vy > cml*(X, a).

r—a:xecnvx(X)

00000000000 lim, pecancx) eml” (X, ) = eml*(X,0) 0 00 O
(v) ¢ = limgpsup envx(x) cl™ (X, 2) > —oo 000000z € cnvx(X), z > E[X] 00 (ii)
OO0 c<eml’(X,2)<0000000000

c < cml(X,§) —&x V€ € R Ve € (E[X],sup cnvx(X)).

O00¢=10000 2 <ceml(X,1)—cVee (F[X],supenvx(X)) 000000000000
O supenvx(X) < +oo000000000000O00OOOO O

14 0O0O00O0

001240000 P(|(Xy+---+X,)/n—m|>¢) 000000000 13000000
0000000000000000
00

£ 0 Dirac0000000000000 (R,Borel(R) 0000000000
X1,X,...,X,,...000000 x0000000000000000

00000 Cramér 00000000 OCOODOOODOOO

141 00. z€cnvx(X,) 000000000
Y(n):=p(X1,2)(Xi+---+X,) neN

00000000000y >20000 PPWhr< X, +---+X,<ny)01/2000000
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00. 00 13.113i) 00 —oco < (X1, z) < +co00000000000000&,...,6 R
0000X:,Xe,...,X,,...000000008260000000000

E[exp{(\/—_1§1 +0(Xq,2) X+ -+ (\/—_1£n + B(Xy,2)) X, }]
Elexp{B(Xy,2) X1 + -+ +5(X1» ) Xn}]

n EeX \/_ 3 le Xk v
kli[1 “r eXp{g(;(:f()Xk}] ! HE exp{\/_kal}]

0000000000 bboo0 w0000 bOD0O0O0O0000O0 EeRODOOO G =---=
& =¢/y/on000000 exp{v—1&zy/n/o} 00000

() EYOlexp{V=IE(X) + - + Xo — na)/Von}] = B Olexp{V=IE(X, — 2)/v/om)]"

00 Y(1)=4(X,2)X,00000000000000013.123G)00000000000
000 134(), () 000000000000000

EYW[X)] =z, v := VarYy W [X,] > 0.
00 1170000 (x)000 e$’20000000011.1800000000000000

lim PY™(0 < (X, +---+ X,, — nz)/von < b) = &(b) — ®(0) Vb € Ry,
00000000000 @0 ®0)=1/200000000y>2,b>00000neNDO
000000 nz+by/on<nyOOOO0D0OO0O0OO

PY™ (0 < (X, +---+ X,, — nz)/v/on < b)
<P (e < Xi 4+ Xy <ny) < PYO0 < (X + o0+ Xy — ) /yon)

gogoduobibin—o0cUoobonooooooog

®(b) — 1/2 < liminf PY™(nz < X; +--- + X, < ny)

n—oo

< limsup PY™(nz < X, +--- + X, <ny) < 1/2 Vb € Ry,

n—oo

limp oo ®(b) =100000 PPWner < X, +---+ X, <ny)0 1/2000000 O

00 141000000000000 PY™W 0000000000000 (Q,F,PY™)0
D0000 X, 000000000000 :00000000000000000000
X, X,,...,X,000000000000000000000000000000000O0
ODPOO0OOP™OO0D00000 Cramérd0 (Cramér transformation) 0 0 00

142 00./0000000000000000000 ImfI<sup/O0000O00O0O0O0OOO
(\)a:=infI > FE[X;]00 ntlogP((X1+--+X,)/ne )0 eml*(X,a) 000000
(ii) b:=supl < E[X;] 00 n~tlog P((Xy + -+ + Xy,)/ne )0 eml*(Xy,0) 000000
(iii) inf I < F[Xy] <sup /00O ntlog P((X; + -+ X,)/ne )0 0000000
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00. ()00 1311()0000 «> E[X,]0 #(X1,0) <000000000000000

ing(cml(Xl,f) —¢a) = cml*(Xy, a).

&2

a€lCla,+00)00000000 121000 P(X; + -+ + Xy > na) O
P(exp{(Xy + -+ Xn)} > ) < e Elexp{{(X + -+ + Xa)}] V¢ € Rag
0000000008260 000000 exp{n(cml(X;,§) —¢éa)} 00000000
P(X; 4+ X, > na) <exp{neml*(X;,a)} Yn € N
O00000000000P(X; >ae)=00000000000
PXi+--+X,>na)=0VneNDOO cml*(X;,a) = —o0.

00000 13.133Gi)0000000000000000000000P(X; >a) =000
P(X;=0a)>0000 P(X;+--+X,enl)=P(X,=a,...,.X,=a) 00000

PXi+---+X,enl)=P(X =a)"VneN
OPX,+ 4+ X,>na) =04 P(X,=a)"Yne NOOODOODODOOD 13.11(ii) 0 O
eml*(X,a) =log P(X; = a) > —o0.

0000000000000000 P(X;>a)>000 P(X,<a)>0000000000
0000 13.113G1)00 0< B(X,a) < +co000000000

Y(n) :=p(X1,a)(X;+---+X,)neN

000000y >ae0000PMna<X;i+---+X,<ny)00 {ecR;000

e Elexp{€(X;+ -+ X)) }ina < Xy + -+ X, < ny
0000000000000 Elexp{&(X; + -+ X,)}] = exp{neml(X,,6)} 0000

exp{n(cml(Xy, &) — &y)y P+ X) (ng < Xy + - + X, < ny)

O0000000oooo 13.113Gi) 00

(eml(Xy, §) = &y)le=px1.0) = cml™ (X3, a) = B(Xy, 0)(y — a)
0000000 ¢=p6(X1,e)00000000

exp{ncml*(X, a) - nﬁ(Xl,a)(y — a)}PY(n)<na <Xi+ -+X,< ny)
SP(?’LCL<X1+—|—Xn<ny)§P(Xl_|_+Xn€nImt)
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O00yUOe<y<sup/O0000000O0O0O0ODOO0O 410000000

1 .
eml*(X,a) — B(X1,a)(y — a) < liminf —log P(X; +--- + X, € nI™).

n—oo M

DO0O000y0Oae<y<sup/O000000O0OO0DOOODOODOOODOOODOO

1 .
eml* (X, a) < liminf —log P(X; + -+ + X, € nI™)

n—oo 1

1
< limsup —log P(X; +--- + X, € nl) < cml*(X, a)
n

n—oo

000000G()000000000000o0o0
(i) 00 000000000000 P(Xy+--+X,)/nel)D1000000 0

14.30. () z> E[X,)000 X2, P(X; +---+ X, > nz) < +oo000 D0
(i) z < E[(X,]000 3, P(Xy +---+ X, <nx) < +oo0 000

00. 00 13.13Gi) 0000 2 # E[X;) 000 eml*(X,2) < 00000 O
Cramér000000 42000000000000O000O00OO00OOO
a:=infl > FE[X;|00 P(Xq+---+X,)/nel) 00000 exp{eml*(Xy,a)n} 0000

a=infl > E[X;]000 eml*(X;,a0) < 00000000 P((X,+---+X,)/nel)0 000
000000 eml*(X,,)0000000000000000000O00O0ODO0O0O0OO (rate
function) 000 O0000ODO 14200000 X; 000000000000 Legendred 00O
gobogbdoboooogod

a:=inf/ > E[X,|00000000000 eml™(X,,)00000000000O0ODOOO
000000 1313000000000 (E[Xy),+00) 000000000000 eml* (X, a)
000 7/000000000000000InfI < E[X;]<sup/000000000000O0O
00000000 /00000 eml*(X,,)0000000000 (Xy+--+X,)/ne 0
gboboooboboo/ocooboboobobuooboboboobobooooooon
00000000 (large deviation principle) 000000000

144 0. /000000000 JO00DO0O0O00O0O0O0O
(i) n ' log P((X1+ -+ X,,)/n € I)0 sup,e;eml™(Xp,2) 000000
(i) n tog P((X1 + -+ + X,,)/n € J) 0 max,e;eml*(X;,2) 000000

00. ((1)0000000000000000000
(i)a:=infI > E[X,]00infl € cnvx(X,) 00000000000 14200000000
ntlog P(X1+ -+ X,)/nel)0 eml*(X,,a) 00000000000 131300

supeml™ (X, z) = max eml™ (X, z) = eml™ (X7, a)
xzel z€

00O00supl < E[X,]00 sup! € cavx(X,)0000000000000000 E[X] €l
00000000000 0=max,e;eml™(X;,2)000000000000O0DOO0COCOO0O
O sup I = inf envx(X;) > —oo 000 inf I =supenvx (X)) < 4+oc 00000000000
O sup,c;eml*(Xy,2) = —co 00 P((Xh+---+X,)/nel)=00000 O
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oo x;goboobooboboooboooboobooboobobobobnoon
gobboooobbbuoooobo

1450000. H)2>00000000000000000

1 1
/ ev?/2 AMdy) = —e T2 / —2€_y2/2 A(dy).
[z,+00) [

Z z,400) Y

(i) z>0000000000000CO0O0

T 2 2 1 2
—z?/2 < —y2/2 < o /2'
.CC2 + 16 o /[‘z,-i-oo) ‘ )\(dy) N xe

(i) X1, Xs,...,X,,... 000 eeRO0teR,,000000000000000000
000z>e¢0000000000000000000 14.20)00000000

Tim MGXP{%}P((&+---+Xn)/nzw)=1.

01430000000 X, 0Oooboboooboboooobbuooobooooooboobo
1280000000000 Borel-Cantel: DD O0OODO 4600 000000000000
ggobobooggboboboogod

14.6 00. A, € FVn e N, Y20 P(A,) < +00 = P22, Ugsn Ar) = 0.

00.000000000 PN, Uy Ar) = infren P(Us, 4) 00000000000
0000 infuen Y s, P(A4)=00000000 O

14.70.00000 (X, +---+X,)/n0 EX,]0000000

00. 2> E[X,)00000 4300000000000 4, :={(X1+4 -+ X,)/n >z}
000000 46000000000000 PO00OOOOOOOOO00O

Nl(l‘) = m U{(Xl +—|—Xk)/k‘ Z :L'}

O0weQ\N(x) OO0 neNODOOOO (Xy(w)+ -+ Xg(w)/k<azVk>n0O0OO
gogoooobobobbooooo

X R °¢
lim sup 1(w)+ + k(w)

n—oo n

<z VweQ\ N(z).

Oz>FEX;]0000 Q\N(z)0 P-as. 0000000000000 0O0OODOOOOO
Pas.O0UOD0DO0ODOODOODOOOOODOO

=)@\ N(E[X3] + 1/1)).

leN
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0000 P-as.00 Q00 limsup,_(X; +---+X,)/n < E[X,]000000000

X 4 X
lim sup 1(w) + + Xi(w)

n—oo n

S E[X1]+1/l VI € NVw 691

oo00ooooooooooooooooooogoan
No(z) = [} J{X+ -+ Xi) /k < a}, Qp = [)(Q\ Na(E[Xq] — 1/1)).
n=1k>n leN

000000000 P-as.00 Q00 liminf,e(X1 + -+ X,)/n > E[X;] 000000
000 Pas. 00 QNQW00 (X;+---+X,)/n0 E[X,)000000 O

gooboogoboobbodb 4200000 144000 14110bbgooboooon
gobooon

14.800. ()0 LeROODOO {zeR:eml*(X,2)> L} 0 0000000000000
(i) ADDDODODROOOOOOOOO0O0O eml*(X,,-)0 ADDDDODOOOOO

00. () L>000 {zeR:eml*(X;,2) > L} =0000000 131300 L <000
a:=inf{x € R:cml"(Xy,2) > L} > —o0, b:=sup{z € R:cml"(Xy,2) > L} < —o0

0000 {reR:eml"(Xy,2) > L} =[a,b) 0000

(ii) supyeqcml™(Xy,2) = —co 0000000 v := supyeycml™(Xy,2) > —co 000
goobobobobobobobobobobobobbbbbbobobobobobooooooogouogougogg 1=
{z € R:ceml(Xp,2) > v —1}0 envx(X,) D00000O0O0ANT # 000000
Y = Supgeanyeml”(Xq,2) 00000000 13.1300 cnvx(X;) 0000000 eml™(Xy, )
0000000000000 AnI0ODO0O0OO0O0O0OOO [

14900.00 A>0000000<da,<AVi=1,2....kVvneNOOOOODOOO

1 1 ‘
limsup — log(al +--- 4+ a¥) = max limsup — loga’,
n—oo N =1,2...k n—oo T

0Dooooo
1410 0000. 00 1490000
D000 ntlog P((X:+---+X,)/neA) 000000000000

1411 00. em!l*(X,,) 0000000000000 O0O0OOODOOODODODO GOOOOO
FOODOOODOODOOOO00DMMO0D supyepeml™(Xq,2) =—0co 000

1
liminf —log P((X; + -+ -+ X,,)/n € G) > supeml* (X7, x),
n—oo N xeCG
1
limsup —log P((X; + -+ + X,,)/n € F') < supceml™ (X, x)
n—oo T zeF
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00.G=00000000G#00000002eG00000GO0000006>0
000000000 //:=(z—6z+6)CcGOOODODOD 1443G3)00000

1
lim —log P((X; +---+ X,)/n € 1) =supeml™(Xy,y) > eml™ (X, 2)

n—oo M, yel

00000000 P(Xy+--+X,)/nel) < P((X1+--4+X,)/ne@) 00000

1
liminf —log P(X1 4+ -+ X,,)/n € G) > eml* (X4, 2) Vo € G

n—oo M

000000000000 GO0O00000000000

00000 FOOOOOOOOOMF =000000sup,epeml*(X;,2) = —o0 00
Fn{z:eml*(X,2) > —00} =00 0000 13.133i) 00 P((X1+---+ X,)/ne€ F) =00
00000000000000 sup,epeml*(Xy,2)=00000000000000

F#£000 —oco <7v:=sup,cpeml*(X;,z) <0000000

00 14800000K = {zr € R: em*(X,2) > 7} 000000000000000
y=cml*(X1,) 0000000 e FOOOOODO ae KOOOOOOO 13.13(i), (iv) O
0KOOOOO eml*(X,:)>700000«0 KOOOOOOOODOO «0OOOO0OO
00000000KODOOWL0O0000000000 (6,0)0000 eml*(X,") >~00
000 eml*(X,b) >1y00000000000000

(—00,al U [b,+00) cml*(X,b) =~

Fc{reR:eml"(X,z) <y} = {(—oo,a] U (b, +00) cml*(X,b) > v

000 eml*(X,b) >7000000000 b=supenvx(X;)0 0000000000000
000000 13.13G#) 000 P((X, +---+X,)/n>b)=00000000

P((Xy 4+ X,)/n€F) < P(X,+-+ X,)/n < a)

00000000 142000000e< E[X;|]0000000O00O0OO

1
lim sup ElogP((Xl +---+X,)/neF)

n—oo

1
< lim —log P((X1+ - -+ X,,)/n <a) =cml"(Xy,a) =~

n—oo N

eml*(X,0) =70000000000E[X,;|<b0000000 142000

1
lim —log P((X; +---+ X,)/n > b) = cml*(Xy,0) =7

n—oo M

ooobooodno 149000000
1
lim ElogP((X1+--~+Xn)/n€ (—o0,al U[b,4+00)) =7~

Oooooboobooobooo  FOO0bO0ODOO0ODOn [

80



1412 0000. 0000 X; 0000 DiracOOO0OO0O0OOD0ODOOODOOODOODOO
gobobooogn

1413 00.00 f:R—=ROcenvx(X;)O0OO I000000000O0O0O0OOOO0OO
gboboboooooboooobboooon

sup(f(x) + eml*(Xy, 7)) = sup{L + cml*(X;,2); (L, ) € R*: L < f(x)}.

z€R

00.00x ¢ 100 f(z) + eml*(X,,2) = -0 00000000 f0 /00000
000000 em*(Xy,-)000000000 f+eml*(X,,)0000000000000
eml* (X, E[X,]) =000000 a:=sup(f+cml*(X,,-)) 00000000000 L < f(x)
0000 (L,z) e R2O000

L+ceml* (X, 2) < f(x) + eml*(Xy,2) <a
O00000eml"(X3,2)=—0cc 0000000000000 =000000I0O0O0O
sup{L + cml*(Xy,2); (L,x) e R*: L < f(2)} < a

O0e>00000a—¢/2< f(z)+eml*(Xy,2) 0000000 zeRO0000000O
00020000 L0 f(z)—¢/2<L< f(z)0000000000000

a—e< f(x)+eml"(Xy,2) —e/2 < L+ cml*(Xy, 2)
00000000000 a<sup{L+cml*(Xy,z);(L,z) eR?*: L < f(x)} 0000 O

14.1400.00 f:R—=RO cnvx(X;)OODO /IO0000000O0ODOOCOOOOODOOO
gbobobooodaon

lim %log Elexp{nf((X1 + -+ X,)/n)}] = sup(f(z) + cml* (X1, z)).

n—oo zeR

00.0000000000Y,:=(X,+---+X,)/n0000L<MO000O
Elexp{nf(Y,)}; L < f(Y,) < M) <e™P(L< f(Y,) <M)=e"™MP(Y, € fY[L,M])N 1)

00000000Y,el Pas. 000000 f00000000 fAYL,M)NIODOOO
gboob0o 411o0boobgobooboobon

1
limsup — log Elexp{nf(Y,) ;L < f(V,) < M] < M + sup eml* (X1, ).
n—oo N zef~Y([L,M])NI

x € fHL,M]) D0 eml*(Xy,2) < —L+ f(z) + cml*(Xy,2) 00000
M + sup eml*(Xy,2) <M — L+ sup (f(x) 4+ cml* (X4, x))

zef~1([L,M])NI zef~Y([L,M])NI
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gooobobD L<MOODODODOOOOooooo

timsup log Blexp{nf (V.)}: L < f(V) < M] < M~ L+ sup(f(x) + ennl*(X,, ).

n— oo zeR

C:=sup,; f(x)0000e>000000000000000 keNODOOOOODODOO

C — ke < sup(f(x) + cml*(Xy, z)).

zeR

A= fY[C—ie,C—(i—1)e])00004=1,...,k00000000000000

lim sup % log Elexp{nf(Y,)}; Y, € A;] <e+sup(f(z)+ cml* (X, z)).

n—oo z€R

00 Agpr = f((—00,C — ke]) DO OO

log Blexp{nf(Yi)}; Vs € Axia] < n(C — ke) < nsup(f(z) + cml’ (X, )

zeR

Dooooool=U"'400Y,elPas. 0000000 149000000

k1
lim sup 1 log Elexp{nf(Y,)}] < limsup - log Z Elexp{nf(Y,)}; Y, € Aj]

1
= max limsup - log Elexp{nf(Y,)}; Y, € A;] <e+sup(f(x)+ cml*(Xy,z)).

i=1,...k+1 p oo z€R

0000 e>000000000000000000LeROODODOfO0OOODOODO
Y(L,+0))NI0O ID0D0000O0ODOODOODOOO

(L, 4+o0)NT=ANT
O00000D0ROOOD AODOOOOOY, €l P-as. 00000
P(Y,€A) =P, e AnI) =P, € f'(L,+x))NI) = P(f(Y,) > L)
00000000000 12100000000
P(Y, € A) = P(f(Y,) > L) = P(exp{nf(Y,)} > ¢"") < e Elexp{nf(Ya)}]
001411000000000000000

1
L +supeml™(Xy,y) < L+ liminf —log P(Y,, € A)

yeA n—oo 1
1
< liminf — log Elexp{nf(Y,)}|.
n—oo N
y 100 eml*(X,,y) = —co 00000 fY((L,400)NI=ANI0000000

sup eml™ (X1, y) = sup eml* (X3, y)
yef~ (L, +o0)) yeA
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L< flz)0000 (L,z) e RRO00O0 eml*(X,,2) 00000000000000000
1
L + cml* (X5, z) < liminf —log Elexp{nf(Y,)}]
n—oo M
0L< f(x)DODO0D0D0D00O00O0O0O0O0O0O0 41300000

sup(f(z) + eml* (X1, ) < liminf — log Elexp{nf(Y,)}]

Tz€R n—oo M

gobobooooon [l

15 OOooooboooogon

0000000000000000000000000000000000000000
00000000 1000000we 7(z,y,w) 0000 &, &, ..., &, ...0000000
00000000000000000500060008000000000000000
000000000 X, Xs, ..., X,,...000000000000000

Q—RY W (Xi1(w), Xo(w),..., Xp(w),...)

Jdoddoodoodooogogoooooogoo bbb ooogoogooog
D00 RNODOOODOOODOO0ODO0OO0OoOoOoooon

do0dodoooooogdooboooognoooogoo oo oo bouoogoogno
000000 15.180000000000000 (R%,Borel(RY))0D00000 00000
DORODOOOOOO0 Xy, Xo, ..., X, ... 0000 £(X;,)=pVieNOODDOD
oo oo buoobouobooon
goooood

B0 ™
RNODO x0000000:000 x(i)DDDDDDDD

RY x RY - R, (z,9) — Zm1n{|x(z) —y(i)|,1}/2"

Odist00000000aeRY,§eR.,0000

Nbd(a,d) := {z € R : dist(z, a .

L (a,0) :={z € (z,a) <0} )
151 0000. (1) 00 dist O RNOOOOOOOOO0OOOO0OO

(i) R"OOO a,0 RNOO ¢O0000 dist(an,a) 0 0000000000ieNOOOOO
0a,()0 () 0000000000000000000

(iii)RNDDDD distUO0Ooooooooooad

(iv) {z e RY : 2(i) e QVi,Inst. z(1) =0Vi>n} 00 000000000000
(V)RNDDDD distUO0oOQooooooooad

83



15.200.0000dist 000000000 RY0000000O0O0O0000000000
00000000 RYOO e-000000 Borel(RY) OO OO

DO0ORVODOOO000000 ¢-000 BorelRMNOOOOO0O00OO
0o

RNOOOODOODO0OOO0OO0O0OO0O0DOO0OOO0OOO0ROOOOOOOOOOOO |O
RNOODODOODOODOOODOODOOORNOOOOOODOOZNOOOOOO

15.300. (i) Va e RN, V6 > 03J € IV s.t. a € J C Nbd(a, ).
(i) JeZNOOOOVa € J 35 > 0s.t. Nbd(a,d) C J.

00. () 3°,,,1/2<6/200neNODDDOOOODDOO0
zeRY |z(i) —a(i)] <6/2Vi <n = dist(z,a) <30, 0/20 437 1/20 <6

0000000000000 0O0RNOOOOOOOO
ac€ (a(l) —6/2,a(1) 4+ 6/2) x --- x (a(n) — §/2,a(n) +/2) x RY € Nbd(a, §)

(i)« D0ORNDOOOJOOOO0O0O0OOOOT,,...,I,0J=0Lx-xI,xR¥0O
00000000eeJO0al) e Vi<nOODOOO 000000064 >0000
00 (a(i)—6(i),a(i)+6() C ;0000000000 §:=min{d(i)/2:i<n}>0000

r e RY dist(z,a) < § = |2(i) —a(i)|/28 < 6 < 6(i) /20 Vi <n=a(i) € ;Vi<n
0000000000000 Nbd(a,d) cJOO0OO [
1540. AcCRNOOOD ADOO ©VaecAIJeIVst.acJCADDODDO
155 00. RY0000000000000RYOO ¢-0000 Bore(RY) OO OO

ObO.00000o00obs4000000000000000000O00DOODODODLDODOO
00000000000000000000000ROOOOODOO0OORNOOOOOO
0CO00D0D00D00O00RNOOODOD ADODDOCOOODOOOOO ADDOOOOOOO
o0oooobo0o A0DOODO0ODODbOO 140D UODOOOODODODO [

0o
[SDD c00000B,0000800c000 a(UaBa)D\/aBaDDDDDDj

00000590002160000005.1500000000000000
15,6 00.00 f:S—R'O00000i000 ¢ 0000 o{f}=V2,0{g;} 0000

15.70.00 f:S—RYO SO0 000 BOOOOfO0BOOOOODOOOODODOOO
Opdoobooooooooonon

1580 000.00 15600 15,7000 d

84



goboboogobbbuoooobbboooobboooobboboooobod

15.900.0000 (9,7 P)O0RYO0D0D0O00000O0O0O0OOOD00000 FOOO
0X:Q—RVOOODORVODOOO XOOO POODOOLX,)0XO00000O000O
000 X, Xs, ..., X,,...0000000000000000000 (RY, Borel(RY)) O O
0000 x000000000L(X,)=¢00000000 X000 0000000

15.1000.0 17000000 X:Q—-RYO00000000 (Q,FP)DO0RYOOOO
00000000000000000000000D00000000000000 Borel(RY)

D000 f:RY-ROODO E[f(X)]= [ fL£(X,) 000000
RN
doodooooobooooboooooooooooooooooobooooon

ot N
O:eNOOOOOO S;,000000000 A4 000000000

[[4S:=S50000000,proj;: [[4S —S 0:i000000.

S,=SvieNDODODDDDODODDOoOOO[[ySos"oooooo

CylyA. = {Nie;proj; '(A); I e {NODODOODODO },A € A forieI}.
J

15.11 00. Cylxy 4. 00O [[S O A-cylinder 000000
1512 0. 7000000070 RNO0000000000 Cyl,Z=70000
1513 00. [[yS 000000000 o(CylyA) = o(Cylyo(A)) 0000

00. 00004 € NODODOO A C o(A) 000 CylyAd € Cylyo(A)DDO0OO0OO
0 o(CylyA) C o(Cylyo(A) 000000000 5.63i) 000000 € NOODODO
projio(A;) = o(projtA;) 00000000 o(CylyA) 0000000000 /ONODO
000000A; €o(A) forie 00000

Nicr proji_l(Ai) € o(CylyA.)
0000000000 Cylyo(A) € o(CylyA) 0000000 ¢ 0000000000
o(Cylyo(A)) C o(CylyA)OOOOO0O O

00
[DieNDDD $;000-000 B;0 (S;,8)00 DDDDMDDDDDDDDDJ

15.14 00. [[(S. 00 ¢-000 o(CylyB) 000 ¢-000000 ®,B.00000000
QB = V,enproj:8; 000000000000

15.15 0. @, Borel(R) = Borel(RY).
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00. Borel(R) = o(Z) 0000ZN = Cyl,Z0ODOOOD 155000 151300000
Borel(RY) = o(CylyZ) = o(Cylyo(Z)) = @y Borel(R) 000 O O

1516 O00. 1, v 0 ([[yS.QyB) 00 0000 00000000000
p=v< u(A)=v(A) VA € CylyB.
O00.000CylyB.O][[ySO000~00000000000712())0000 0

15.1700. ([[S.Q®yB)0000 xn0000000O000O0O0C0O0DOOO

Ie{NOODODODO },4; €A foriel= p(\proj; ' (A:)) = [ [ m(4)

i€l i€l
15.18 00. 0000 QuuO0OOODOOOODOO
gb. 0bgobg 1siledbgobooboobob e800 16110000000 O

1519 00. 000000000 X4, Xe, ..., X, ... 000000000DO0ODOODODO
gbobbobooogobbuooodgboobbobooogbbboooon

LUX1 Xy Xy o)) = Qu LX),
OO0 11800000 oodooodooooooogooooon

1520 0. 0ieNODOO (R,Borel(R)) 000000 ,000000000000000
00000 Xy, Xa, ..., Xp, ... 0000 £(X,;,)=wV¥ieNOODOOOOOODDOOO

00. 0000 (RY,Borel(RY), @, 1) 00000 proj, ieNOODOOODOOO O

1521 0. 000000000000 X4, Xo, ..., X, ... 000000000O00ODOODO
obooboooboobood

gbboboooobobboogobbobuoooobbboooobbobuooooboo

1522 00. 000000000 Xy, Xo, ..., X,,...00000000000D0O0DOO
obobobooboobooboon

15.23 0000. 00 15220000

15.2400. 00 1.220000000000000000000000000000000
ooobooobooboboooboboboobuoobobooboobboboobOooo
Dobodboboobobuobobgooboboboobobobobobobbobo
Doogboooboobuooboobobboboooboobon

1525 0.0 1000000000 ¢&:(0,1] =R, keNOODODODODO Lebesgued OO0
gboobgobggrgpoboboobooboobooboon
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16 OU0O0UOOoooood

gbooodb hasgbuogoooogogbbodg gbboobbogaboogon
gbogobobobooboobdudeboobOobobbo0obooboobon

16.1 00. 5S0000000 CO0OO00OO0O0O00O0
leCAcC=A°cC, A BeC=AUBEcC.
O000000 HepfOODOODODODOODOODOODOODOODOODOO

16.200. (C,m)0 SO00D0ODO0ODOO0DODOOOCODOOOOOOOOON m(S) <400
gboboooobbobuododmUdecoboboooonbo

A, eCVneN, A, DA, VneN, inf,exnm(A,) >0= (2, A, #0.

0O0.000000000¢00000000000
B,eCVneN,B,NB,=0n#k A:={,_, B, eC
000000D0CO0D00000D0000
A, =A\|JBrecC
k=1

000000000 4, D Ay Yne NOD (2, A, = A\, By =0 0000000
inf m(A4,) =0

neN

0000000000000 00000000o0o00 m(S)<+4+occ000
> m(By) = m(A) — m(A,) Vn €N
k=1

D000000 sup,ey 2oy m(Bg) =m(A) 00000 O
16.30000O.00 1620 00000Db0O0O0O0DDODOOOODLDOD

00
kneN,n<kODOOD

proje; : [InS — [1., 5. 0D kODOODOOO,
projey < [ S — 1., S 0n0D00000D0DO,

16.4 0 0. projgk = Projgk,gkﬂ © pr0j§k+1v pr0j§k+1(pr0j;llc+1("4)) = AVAC H§k+1 S..
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00
kkneNn< kEOOOO

®(n,k] B = \/ieN:n<i§k proj; B; H(n,k] SO0ec0O00Q,
& g e 7= g1, -, e 00000,

16.500. ®,yn 000000000 ®,, 800000000
V(Mienm<i<i proj; ' (4;)) = [lienn<i<n 1i(Ai) VA; € B;.
16.6DD.(i)k‘,nGN,n<k‘DDDDHSks‘DDDDDDDDDDDD
Q< B O Ry B = Qi By Qpy b @ @y - = Qi e
(i) neNOODOvO ®§nB.DDDDDDDDDDDDDDDDDD
(Projck <ii1)s(V © Qi) 1) =V @ Qg M- Yk € Ny
000 k=n0O000000vOO00O0OOODOOO
16.70000.00 164000 1660000
16.8 0. @B = U2, proj%, @, 8 0 [[,S00000000000000000
m(projzt (4)) = (@, n)(4) ¥neNVAE®.,B.
DDDDDDDDDDDTHDDDDDDDDDDD®§M.DDDDDD
cUO000ooDOoo0oooooooon
169 00.aceR,neNOOOvO ®§nB.DDDDDDDDDD
proj;i(Ak) ») proj;}fﬂ(AkH) Vk € N>, infrengsn(v ® ®(n7k] w)(Ag) > «
ogogooogo kENZnDDDDAkE®SkB.DDDDDDDDDD
v({z € 1., 5 1 (60 @ @iy 1) (Ak) = a Vk € N>y }) > 0.

00. 000000 pnp=Quuk0000{ze[l,S : (6@ pnr)(Ax) >a} 0 B,OD
00008100)0000 Bre®,, 8000000
La,(2,y) < 1p,(2) + Lpg (2)1a, (2, y) Vo € H<n S.well .S

(n,k]

OooooooboooobotddbDvew,, 00000000 FubiniDOOOOOOO

(v @ pin k) (Ar) < v(Bg) +/ (02 @ pinm 1) (Ar) v(dx) < v(Bg) + av(By).

By,
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000 (1-a)v(By)+e0000000000 infrenpsn(v ® o) (Ar) > a OO0

a < kell\lr:lkun(l — a)v(By) + «

Uiboe<lO0O0O000b0bOOO0O000

welbils, VB4 > 0

00000 proj_,(Ak) D proj_i, (Ake1) VR €N, 000000 16400000

PfOJ’;i,ng(Ak) = pr0j§k+1(proj;}cﬂ(Proj;}q,gkﬂ(“lk)))
= Pr0j§k+1(Pr0j;11f(Ak))
) pr0j§k+1(proj;,1€+1(Ak+1)) = Apt1.
00000 166G0) 0000000000
(02 @ finx)(Ag) = (6, @ Mn,k+1)(Pr0J§i,gk+1(Ak))
> (05 @ pinjer1)(Ags1) Vo € Hgn S..
O0oboodU By,D> By VEeN,, O0000O0vO0OO0O0O0OO0O0OO0DOOOO0DOOO0

v( (] Bw) = inf v(By).

keN:k>n
keEN:k>n

godooboooooooooon O
16.1000.¢6>000000 keNOODODO Ak€®§k8.DDDDD
proj;}g(Ak) Dproj;,ch(AkH) Vk € N, infren(@ oy, 1) (Ag) > 6
ogoooood
dz € [[y S - (Oproj, () @ @ pg #-)(Ak) 2 6/n Vn € N, Vk € N>,
uo. DDDDDDMn,k::®(n’k]u.DDDDD meNOOOO

(%) HxEEII S. 8.t. (Oproj..(0) ® tn ) (Ar) > 6/n Vn € Ney, Vk € N

D000000000000000000 infren(in ® pas)(Ae) >6 000000 16.90 0
{zeS (0, ®umu)(Ay) >0VkeN} D, 0000000000000000000000

39@(1)651 s.t. (5$(1)®M17k)(Ak)25VkEN
DDDDm:1DDD(*)DDDDDDDD5/m>5/(m+1)DDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDIEHSmS.DDDD

keN:iknzfm-i-l((csx ® Himt1) © fng1,k) (Ag) > 6/(m + 1)

0000000000 169000000000000000000 (x\)00000000
00 ZonOOOOOODO0OO0O000000w2€([[.,SO02€]],,S 0000z <2 &
m <m', & =proje, (@) 0000000000000000000000 0
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16.11 0.0 16800000000000 Quu.0oc00D0D0000

Oo0. 0020000000000 0000O000O0O000O0O
Bk€®§16 Vk € N, By D Bria Vk € N, infkeN®§],u.(Bk)>O.

0keNDOOODO By, =proj2p(4) 0000 A4, € ®,B00000000000000
D000000000000000000M00000000000

proj;,lg(Ak) D proj;,lgH(AkH) Vk € N, infkeN(®§k p)(Ag) > 0.

§ = infren(® 4 1) (Ar)/2 > 0000 z € [[yS 000 16100000000000000
O000neNOOOOk=n0000000000 Gy @(4s) >6/n0000000

proj <n

proj.,(z) € A, ¥n e NODOODOODOOODOOOOOOO

T € ﬂ pl"OJ<k (Ag) = ﬂ By.

k=1

D000 N, By#£00000000 Quue.0o0000DO0O [l

17 UU0UOUOocoU0ULlObOoooon

gbbogdgbbuoodgbbuoodgbbuooobuooboo20bbbooobbooann
gbobogobbogdgbboogbbaogbugobbuooobbugobbooobn
goobgs4dboboobobboobooooooobobobobobobobobobo
gbobbooggobobuogooboboooobobuooobobboooooboo
g

n n

—_—— —_——~ —
F=F® --QF, P =P®---® P, diag,(w) := (b, ..., ).

171 00.0neNO AeF* 0000 {weQ:diag,(w)e A} eFODODOO

O00.000000diag,:Q—Q"00 F, F*»00000000000O0O
A€ FVi=1,2,...,n=diag, (A1 x - x A,) =N, A € F
000000000 5.6(iv) 0000diag. '(A) € FVAe For 0000 O
gdobooouououououooouoouoouoooao

17.200. Q000 c000¢0OGCFODODODOOOOO ¢O0OO (subo-field) 00000
OcO00000G,G.,...,G,000000000000000DO00O0D0OO

P({w € Q: diag,(w) € A}) = P*(A) VA€ Q.G

Ooooobooooooooo0ooooboob0ooooDooDoboO0s00ODOO Gy, G,
., G, ... 000000000000 0DO00D0ODO0
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P({w € Q : diagy(w) € A}) = PPN(A) YA € ®, .

gobogdbbuogbbooobbooooobbuoobobooobboobboon
ggbobbooogbbo

17.300.C,...,Cy,...0 FOOODO #00000000000000 00000
o(Cy),...,0(C,),... 0000000000000000

IcNODODODO, A4 €eCViel= P(A)=]]P).

el el

00.0000000000000000

(diagy ). P(A) = PPN(A) VA € CylC..
00000CGO-000000000000 Cyl,¢.0x000000000000

A, B e CylyC. = AN B e CylC.

0000000 71260000000

(diagy ). P(A) = PN(A) VA € o(Cyl,C.)
0000000 15130000 o(CylyC) = ®yo(C) 000000000 0

174 0.00 00000 Gy, Gy, ...,G,... 000000000 0ODOODODODOODO
gbooooggoood

175 0000.0 1740000

176 0.00000 Xy,...,X,,...00000000000 o{Xy},...,0{X,},... O
0000000000

00.0084000 17300000 O
17.70.000 ((0,1],Borel((0,1]),\) 000000000000 Ay, Ay, As0D0D00
(0,1/2], (0,1/4] U (1/2,3/4], (0,1/8] U (1/4,3/8] U (1/2,5/8] U (3/4,7/8].

000000000 M4)=1/2i=1,2,3000000

Ay N Ay =(0,1/4], Ay N As = (0,1/8] U (1/4,3/8], Ay N A5 = (0,1/8] U (1/2,5/8]
D000ANDDODOO00 (1/2?0000000

AN Ay N Az = (0,1/8], AM(A;NAyN As) = (1/2)3,

D0D0D0D0 173000000 o({A1}), 0({42}), c({4s}) 0000000000000
178 00. 00 000G HOOOOGCHmod POODDOOODDOOODOOODOO

VAe G3IBeHst. PLANB®) =0, P(BN A°) =0.
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CHmod POOHCGmod POOOODODOG=Hmod POOOO

179 00.00 ¢00000G, G, .., Gy ... 0000 Hy, Mo, .., Hy, ... 0000
H,CcGmod PYie NOOODDOOOODDOOOD GOOOODOOOOOHK.O0O00O0O0DOO

1710 0000. 00 173000000 1790000

1711 0.00000 Xy, ..., X, ... 0000 VY, ..., Y, ... 0000 X, =Y, P-as.
vieNOOOOOOOOOOOO X 000000 Y. 00000000000

1712 0000. 017110000

17.1300.00 ¢00000 G1,Gs, ..., Ga, ... 0000000000000 000DO0
D000NODOOOO/, JOOOOOO0 600000 VGV, 60000000

OO0.0011w3000 KO ITuJOOOODODOOOOO A;eg VieKDODOO

P(() An () 4)=P()4) =] P

ieKNI i€eKNJ €K €K
= ] Py J] PA)=P( () A)P( () A
i€eKNI ieKNJ ieKNI ieKNJ

DDDDUielgiDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDClDDDUjEJng
ooooooooboboooooooooobob uoooooooon

P(ANB) = P(A)P(B) VA € C,,VB € C,

O000000G,O0000000000000 173000000 (), 0(C) 00DODO
DDDDDDDDDD\/ielgi,\/jejngDDDDD [l

1714 0. X3, X, ..., X,,...000000000000000000000NOOOO
0/,JO000000000000 ofX;5iel},of{X;;j€J} 0000000

gbbobl1ooggobobooogboobooooboboooobn
g

0000000000 Lebesgue D00 ((0,1], Borel((0,1]),A) 00000000
&:(0,1] >R, keNODODODOD ¢:(0,1]— (0,11 0100000000000

17.1500. 00 000000 o{&}, ¢*Borel((0,1]) 00D D OO D

O00.00 o000 ANOODOOOOOOOOODOOODGI7G)0D000O0O0O0O0OOO
A((0,p] N B) = A((0,p])A\(B) VB € ¢*Borel((0, 1])

000000 ADROOOOOODOOOO

(0,1 ifleA -1€A

(0,p] ifleA-1¢A

(p1] fl1gA—-1eA

0 if1dA—-1¢A

0
0
&H(A) =

\
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0000000 o{&} = {0,(0,p), (p,1],(0,1]} 0000000 (0,p|0 o000 o6} 00
000000000017300000000000000000 O

g

no(z,w) == x, n(r,w) = Mp_i1(z,w) + &(w) for £ € N,
7(x,y,w) := min{k € NU{0} : mp(z,w) = y}.

000 min@=+oc00000000
1716 00. 0 2,y € Z000000 7(z,y,-): (0,1 — R O Borel((0,1]) 000000

00. 00000 Imager(z,y,-) CNU{0,+00} 00000000000000000 2.3
0000000nreNU{0}000000 n(z,-)0 Borel((0,1)000000

n—1

{we (0,1]:7(x,y.w) =n} = (o € (0,1 pe(e,w) #y} N {w € (0,1] : mu(er,w) =}

0 Borel((0,1)) 00000 O
1717 00. x4y 000 7(z,y,w) = 7(m(z,w),y,o(w)) +1Vw e (0,1] D000 00O

00.002#y00 p(rw) #y0000000 keNu{0}0O00OO

Me1(z,w) =2+ &1(w) + wal(‘ﬂ) =m(z,w)+ Zfi(@(w)) = nr(m(z, w), p(w))

O00ddooooooooboboneNOOOODODODDODODOOOOOO
T(‘Tay7w) :”(:)nkﬂ(%w) %ka’ <n-— ]-ann(xaw) =Y
ﬁnk(nl(fﬂaw)ﬁp(w)) #yv]{: <n-— 1a77n—1(7]1($aw)780<w)) =Y.

000 7(m(z,w),y,p(w)=n—100000000000000
(2, y,w) = +oo & 7(m(z,w), y, p(w)) = +00
00000000 7(x,y,w)>000000000000000O 0

1718 00.a,beZ,a# b0 00000O0000O00O0O0OOODO

M7(z,a,-) < 7(x,b,-)) =pN7(z+1,0a,:) <7(x+1,b,))
+(1—pA71(z—1,a,) <7(x—1,b,)) Vo € Z,x # a,z #b.

00.02€20000 A(z) :={w e (0,1] : 7(z,a,w) < 7(z,b,w)} 000000 17.16 0
00 A(z) € Borel((0,1]) 000000 17170000 z #a, 2 £5000

T(z,0,w) = T(q (T, w),a,p(w)) + 1, 7(z,b,w) = 7(m (z,w), b, p(w)) + 1
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goooooooooooooao
Alz)N{& =1 ={w e (0,1] : T(x + 1,a,0(w)) < T(z+ 1,b,p(w))} N{& =1}

= (Al +1))n{& =1}

ooooooorilsoo0o00ooo
AMA(@) N {6 =1}) = M (Alz + 1)A{& = 13).

06170000000 pMA(z+1)0000000000

AMA(z) N {& =-1}) = (1 = p)A(A(z - 1))
Doooo{g=1u{6=-1}=(0,1]00000000000000000 O
17.1900. a,b,x € Z, a # b, min{a,b} <z <max{a,b} 00000

(1/p—1)—(1/p—1)""

MN7(z,a,-) < 7(x,b,-)) = L= (1b/]i; 1)b=e 7 1/2,
b—a p=1/2
17200000. 001718000000 17190000
1721 00.a,x€Z, 2 #a00000
(1/p—1)*—@ p>1/2,x>a

A(r(z,a,-) <+00) = { (1/(1—p) = 1)*" p<l/2,x<a.
1 otherwise
000 M7(z,a,) <4o0)=1<p=1/20r “p>1/2,z<d’ or “p<1/2,z>a” 0000

O0. 7(z,z+nw)+1 < 7(r,x+n+1,w) 0000000 w e (0,1],z e ZOO OO
r(z,z+n,w),ne NOOOOOODODOOOOOO 400000000

{w e (0,1] : 7(x,a,w) < 400} = U{w € (0,1] : 7(z,a,w) < T(z,z + n,w)}.

n=1

gbbbodod-00bbobooogbbon

A7(z,0a, ) < 400) = ilég)\({T(x, a,”) < 7(z,x+n,-)}).

r>a0000000DO00O0O00O0O0O0O1I71900000000000O0DO00O0O02z<ae00
gobobooooobbboooobobboooooboo [

1722 00.a,beZ,a000000000000000O0

A(In € N s.t. nu(a,-) =a,n < 7(a,b,-))

=pAr(a+1,a,-) <7(a+1,b,-)) + (1 —p)A(r(a — 1,a,-) < 7(a —1,b,-)).
1723 0000. 00 1722000
1724 00. 0 2 e ROODO0O A3n € Ns.t. ny(x,-) =) = 2min{p, 1 — p}.
1725 0000. 00 1722000 1719000000 17240000
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18 Uo0oodoodoodgboogdon

Lebesgue 0 0 0 ((0,1], Borel((0,1)),A) 0001000000000 ¢&,:(0,1] R, k€N
00000000000000000000000000000000 n(z,-): (0,1 — R,
keNU{0})ORODOOODOOODOODOOOOOOD 17.240000000000 200
0000 100000p=1/2000000000000000000000000000
0oo0o0ooo0oon

00
[&D%ODDDDRWDDDDDDDDDDXMnmlbmfN:j

181 00.neNODOODOD ¢00000 o{Xy,...,Xn}, o{X;;i€N,i>n} 0000
00000000000 Xy, ..y Xpy oo 00 Xpity oo, Xogs, ... 00000000000

O0. 0000000 17.1400000000000000000D L(X,,)0ODODODOOO
goboooogobon [l

g

Zn 2= [ RY w— (X (w), X1 (), ooy X1 (w), ... ) for n € N.
Y [Ty R? = Ty RY @0 (0,2(1), (1) + 2(2), ..., S (), ..

18.2 00. () 00 ¢ 00 @, Borel(RY), @,y Borel(®) 0000000000
(i) A= {y € [l R:y(i) #0 Vi >0} € Qnufoy Borel(RY) 0O 00O

{YVi-Y,#A0Vi>n}={oZ,,1 € A} Vn e NU{0}.

00. ()00 15.7000000000000 A0 NS, proji'({yeR?:y#£0}) 0000
00000 ()00000000000Y,-Y,=Y"X,,, 00000 0

18.300. P(Y, =0,Y; #0 Vi >n) = P(Y, = 0)P(Y; #0 Vi > 0) Vn € NU{0}.

00.0000000{Y,=0,Y;-Y,#0Vi>n0000000000 182300000
000 {Y,=0,Z,, €4 4(AN)}000000000

P(Y, = 0,Y; # 0 ¥i >n) = P(Y, = 0, Zy1 € ¥} (A)).

00 {Y,=0}0 ¢{X;,...,X,}0000000000000000000000 181000
Do{X;;ieNi>n}00000000000015.6000 0{Zup1}=0{X;;icN,i>n}
000000000000

P(Y, =0,Zys1 € 07 (A) = P(Y, = 0)P(Zys1 € ¥ (A)).
000000000 181000 182000000
P(Zy € ¢71(A) = P(Z1 €7 (A) = P(Y; #0 Vi > 0)

gooobobooooooboo [l
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184 00. (i) P(AneNst. Y, =0) =1 & S P(Y, = 0) = +00.
(ii) P(AneNsit. YV, =0)=1= P(#{neN:Y, =0} = +c0) = 1.
(i) P(Gn € Nst. ¥, =0) <1 = P(#{neN:Y, =0} < +o0) = 1.

O0. P(Fi>0st. Y;=0)<100p:=PY;40¥i>0)>00000 183000
> P(Y,=0)=
n=0

0000000000000000000000000 {#{neN:Y,=0}<+oc0} 00
00000000 1/p0b00O0o0o0oo

> P(Y,=0Y; #0Vi>n).
n=0

D=

(%) P(Fi>0st Y;=0)<1= Y P(Y,=0) < +oc.
n=0

00 Y%, P(Y, = 0) < 4000000 {#{n € N: ¥, = 0} < 400} = U, Neon{Vi # 0}
Odo0oododoooooood de0b00o0boooonon

(%x) iP(Yn:())<+oo:>P(#{n€N:Yn:O}<+oo):1.

000 (x)0 (x)0000000 ((i)0000
P(Y;£0Vi>0)=0000000 183000 P(Y, =0,Y; #0 Vi > n) =0V¥n € NU{0}
000000000000000000000 P#{neN:Y,=0<+00)00000

P(Fi>0st YV,=0)=1= P(#{neN:Y, =0} < +o00) =0.
000 () 0000003 D 0000000000
PEi>0st Y,=0)=1= Y P(Y, =0) = 00
000000000 (x)OOoooo0o0o ()oooo O
18500.0000000 PY;#£0Vi>0) =1/ P(Y,=0)0000

186 00O. 00 P(3n e Nsit. ¥, =0)=1000000000000000Y. 000
O (recurrent) 00O OO OO

gogbobobuoogoboboogi1r24toboggobooooan

18.70. ROODOOOONOOOOY.0D0000<p<1,P(X;=1)=p, P(X;=—-1)=1—p
00000000 Y 000000000 00000000 p=1/20000

O0. y,ouoooooooooooooooooooooo 108000
Char(Yna 5) = Char(Xl, g)n = (pe\/jlf + (1 o p)ei\/jls)n

= (?)p’(l — p)"_jemg(%_") V¢ € R.
=0
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gobobobooooobbboooooboo

0 x +n odd
)p(“’c*")/?(l —p)" 2 g4 neven

P(Y, =) = (( n

r+n)/2

00 (*) = () (-4 formeNuU{0} 00000 p#£1/2000

m m

;p(yn_m—Z(m)( ) = ey o] ST

=1/20000000000000000000 1—1-2p|=2min{p,1—-p}0000 O

m=0

18800. ROOCDODOODOODODOOYODDOO0O0<p<1,P(X;=1)=p, P(X;=-1)=
1-p0O00b0o0booobooboon

JA e Fst. P(A) =1, lim, o Ya(w)/n=2p—1Vwe A.

00p+#1/200000weA0DO0O0O0O0000000000 |Yu(w)/n|>|2p—1]/20
000000 P#{neN:Y,=0}<+400)=100000000000000000

189 0000.R* 0000000000 Y.0000
P(Xy = (1,0)) = P(X; = (-1,0)) = P(X; = (0,1)) = P(X; = (0, —1)) = 1/4
00000000Y0000000000000
18.10 0000. REO0OOO0O0DDO000 Y0000
P(Xy=¢)=1/6, P(X; = —e;) =1/6Vi=1,2,3

0000000 e, e, es0RROODODO0ODOOOOOOOY 00000000 OOOOO

19 00000000 Lebesgue I [

gobboooboobbuooobboobbooobbuooobboobboooboo
000000ROOOO0D000O00O0O0O0O0O0O00O00O0O00000O00000000
gooooboboooboboobobJacobilOOOOoooobooobooboboonoDbd
ggbbobuoooobbobuoooobbboodan
g

DORODOOOOOOOOp: D —»RIOCIOOOOOODODO dety(z)# 0V € D
0000000000000 ¢(z)02000000000d00000000O0

19.100. 00000000 O)000000000 ¢ t:pD)—-DOCtOOOOO0

97



gobobooooobboooobobooodgn

0o
[l-RdDDDDDDDDDDD 1:=d00000 OzdeDDD]

19.200.d00000 A0DOO ||A] := sup{||Au ;u € RY, [jul| = 1}

19.300.d00000 A BOOOOOOOOOOOO

(1) 0 < Al < +o0. [|Au < [ Alllull Vu € R%. [|AB] < |A]]| B!

(i) 114+ BI| < [A] + 1B llcAll = |el[|A]| ¥e € R. [[A] =0 ¢ A=0.
(i) |A|? 00000 '4AAD0D0D000000000|A|]? < trace(*AA).

0O0. (i), (()0000000000000
(i) 000000000 (,)0000000000000 |A)POO0O00O0O0O0OC0

||AH2 = sup{(*AAu, u);u € R?, |ul| = 1}.

tAA0D00D00000000000000000 ¢,6,...,, 0000000000000
0000000000 ey, eq,...,e,00000000

d d
("AAu,u) = ZCz‘(U, e)’ <o Z(U, e;)? = crju]]* Yu € R?
i=1 =1
00 |AP=c, 000000 ¢ <30, ¢ = trace(*fAA) 0000 O
19.40000.0019.331), ()0DOO0O

19.50.d00000 ADDOO [A-1|<1000000000
(i)detA>(1—||A—1|)". ADDDOOOOO
(i) [A7'B =1 < (JA=1[ +[|B —1[)/(1 = [|A = 1])).

O00. (1) 000000000 *'AA0000000D0000O0OOOOOOOOO0OO0
O.O000000000000O0 (,)0000000000000OD0 1931)000

Ve =/ (*AAu,u) = [[Aul| > [Ju] = (A = Dul] > [Jul] = [[(A = D[[lull =1 = [[(A-1)|
goodoooooooooooooodoood
(det A)? = det (*AA) > ¢ > (1 — [|(A — 1)|)*

0000000 detA#£00000000AD0O0O00DOODODODOO0<¢<100000
19.3(1) 000 1+4(A-1) 00000000000 det(1+¢(A-1)£000000000

f:00,1] = R, ¢t — det(1+t(A—1))

0000000000 fO0O0O0O f(0O)=1>000 fH#A0vtODODOOODOOOOOO
O0000OdetA=f(1)>0000000
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{ueRODOOO00v=(A"'B-1)u0000v=(B-1u—(A-1)(u+v) 00000
00000000 19.3G0) 000

[oll < [1B = L{flull + [[A = T (lull + [Jo])

DooO0|A-1|||v|000000001-|4A-1|>000000000000

B =1 +lA -
1—[lA—1]

_ 1
1(A'B - D] = |lo]| < Ly

O000OwvweRiOO0DOOO0D0OD0OOO0OOOODOOO [l

g
[Nbd(a,d):{xeRd:ma<(5}DDD aERd,(5>O]

196 00.¢teD0e>00000000000006>00000000
Nbd(t,38) C D, |¢'(t)"'¢/(z) — 1]| < £/(2 + £) V& € Nbd(#, 26).

00.00 A000O trace(tfAA) 000000 2000000000 2 — ¢(t)"'¢'(z) O
0000000000 19.3(h), (i) 0000000 =z ||¢(#) ¢ (z)—1| 0000000
000pO0O0000000000000000000000 0

goddoooooobbbbboooooooouoon
19.700. KO KCchUOOOOODOOODODOODOOoODe>000OO06>000000D0
Nbd(t,20) C DVt € K; ||¢'(t) '/ (z) — 1|| < e Vt € K, Vo € Nbd(t, §);
I (1)~ e(x) — @(y) = (x = y)ll <ellz —y|| Vt € K VaVy € Nbd(t,6) z # y
gooooo
O00.001960000 e KOOOOO0OO0ODOW(z)>00000000
Nbd(z,3d(2)) C D, [|¢'(2) "¢/ (z) — 1| < /(2 + ¢) Vo € Nbd(z, 26(z)).
KOOODOOOODODOO Heine-Borel O 0OD0O0OODDOOO0ODODOO FOOOOO
FCK, K C|JNbd(z,d(2)).
z€F

0000 6:=min{d(z);z€ F} >0000000000¢te KOOOO e FOOOOO
lt—z||<d(z) 00000000000 ¢:0000

|l —t|| <20 = ||z —z|| < ||z —t]| + ||t — 2] <204+ d(z) < 30(2)
00000000 Nbd(2,38(2)) c DOODOOD Nbd(t,26) c DODOODODO
|z =t <0 = |lz -2l <|lz—t]+ It — 2] <+ 0(2) <26(2)
= |l¢'(2) ¢ (x) = 1] <e/(2+¢).
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000 |¢(2)'¢(t)—1|| <e/(24+¢) 000000000000

2¢/(2+¢)
1—¢/(2+¢e)

00 &)t (x) = (¢ (2) L' (1)1 (2) ¢ (z) 0D OO 19.5311) 00000 z € Nbd(t, )
00 |¢(t)'(z)—1| <e 0000000000000 O0O000000000000
gobobooodon [

98 0000.00 19700000 00DLO0O0OODO ODOOODLOOD

p(x) = ply) = /0 ¢'(y+ sz —y))(x —y)ds.

00
[E € BorelR) 0D DDODO {BCE: B e Borel(RY)} 0 Borel(F) 000 Dj

19.9 00. (i) E € Borel(RY) 000 Borel(F) 000 E0D o00000DODO

(i) CO RY'000D00D o(C) = Borel(RY) 000 DODDE € Borel(RY) 0000000
0 Borel(E)DOOD0 {ENC;CeC} 0000000

(iii) D, FOOOOORY R"O00O0O0O0OOOOOOOOOOOOOO f:D— EOO
Borel(D), Borel(F) OO 0OODOOOO0OO

O0. (i) 0000 :: E—RIOO0OO Borel(E) O *Borel(RY) O {ENC;C € C}yO v*C
0000000000000 s56(0) 00000000000 [

19.10 0000. 00 199Gi1) 0000

000 ¢ '000000 @A) € Borel(p(D)) VA € Borel(D) 000000000000
00

I7:={JCR*:00000000000000000 }00000¢Z0O0O00O
ACRODO00OOODOODDOOOOODOODOOO ADOOOOO

19.11 00. Borel(D)000O {JeZ:JcD}O00O0O0O0DODO

00.0000000000000000000000000000 JOODOO Jc DO
gbooobuob Z,0o0booboos3booboobon UJGZOJ:DDDDDDD
Oooobob Z, 00000000

DNK=|J(UnK)eo({JeI:JCD}) VK€L

Jely

000 oc({DNK;KeT})Co({JeZ:JcC D})CBorel(D)DDODODOOODDO 19.9(i)
00000 ¢c({DNK;KeTI})=Borel(D) 000000000000 0
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HEN
[JCRdDDD diam J := sup{||z — y||;z,y € J}, proj, : R = R O iDDDDDD]

000000 /chbOO0IeZ000000r>0000000
: < : .
dlamI_Tlréliléld)\(pl"O‘]ZI)
000 AO 100 Lebesgue OO0 O OO0

19.1200. K=100<e<1000006>0000197000000000000
00 JezZO0O0O JcCI,diamJ < 20, diamJ < rminj<;<q A(proj;J) 00000

AD(p())) < %/]|det¢'|A<d>.
00.2e€J00000i=1,2,...,d0000 proju< |ju| 00000
proj{¢'(t) ' (o(z) — @(8))} < proj;(z — t) + (1) (o(z) — (1)) — (z = ).
00«0 Jooooooooooooooo 19700000
proji{¢'(t) (¢ (@) — ¢(t)} < proj(z —t) +ellz — ]| OO = #¢.

000000 A(proj,J)/2000000 ediam.J/200000000000

proji{¢'(t) " (p(z) — ¢(t))} < (1+re)A(proj; J)/2
000000000 diamJ <rA(proj,J) 0000000000 OOOOO

—(1+ re)A(proj; J) /2 < proj{'(t) " (p(x) — (1))}
googoo

proj, {¢' (1) (e(x) — o)} € (1 + re)proj,(J —t) Vi=1,2,...,d, Yo € J
doodoodooboooooooooooo
o(J) € (L+re)e () (J — 1) + (1)
godooooooooooooacobooon
AD(p(])) < (1+re)| det ¢ (£)| D ().

0000019700 195() 00 (1 —¢e)¥|det @/ (t)| < |det/(x)|Vx e JOODO
! /]detgo’|)\(d)
(1—e)Jy

gbobooobobooogbobobod [

| det ' (1) A9 (J) <
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19.130./€700007c DOOOO
AD(p(1)) < /|det @/ |AD.
I

O00. K=T00<e<100e¢0006>00001970000000000n € N
diam//2" <26 000000000/00002'000000000 /07000 AQ00
000 JeADDOO00 191200000000 A A9 (p(A)) O (D,Borel(D)) 000
0000000000000

1
A<d><so<f>_ ) /\dw

el l0<e<liObUOooobboooonobbogo 0

19.1400.C0 SO00000000000000000 ()0000000y, vO (S,0(C))
00000000v0COe0000000 u(A) <v(A)VAeCOOOOOOOu(A) < v(A)
VAeo(C)DDDODO

O0.c000000vOCOODOO0ODOODOOODOOODOODOOODOOD Carathéodory
00000 ¢(C)DDODODOOvOOOOOOOODO

=inf{> v(J);AADDDCOO }VA€o(C).
JeA

000 uw(A) <v(A)VAeC = puA) <v(A)VAeos(C)OODOOOO O
19.15 0. ﬁ)waw(A))g‘/ihmtwﬂAW)VAezBouﬂﬂ))
A
ODDDBMdDDDDfJLHRDDDD/)jb@qu/fMadM@
D) D

DO. ()000c={IeZ:IcD}u{p} 00000000000 ()00000000
019110000 Borel(D)O {I€Z:1cD}y0000000000]|dety 000000
00 Aw [,|det¢|]A9 0 ¢o00000000000000000000000000O0
0000 1913000191400 ()000000

(i) A € Borel(D)0OOOO ()000 f=1,0000000000000000000
000000000000 O

19.16 0000. () 0000000 p: D —-ROOOO00O00O0O0O000O0 (D,Borel(D))
00000000 {IeZ:TcD}U{P}0000,00000000000
(i) 0 19.15(i)) 0000000 O0000000000

C'0000000000000000000000000000000
19.1700. () 000000 Borel(p(D)00D00 f:o(D)—-ROODOODDO0O0O0O0O00O

‘/fowAw:i/ R ST
D (D) | det ¢/ 0 ™!

(ii) Borel(p(D))0 000 f: (D) -ROOOO fopOd AXDOOO0O00 f/|dety|op™t0O
0000000 D000000000000000On
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00. B€Borel(p(D)0000¢ ' : (D) - DODO 19.15(3) 00000

Al A,
/Idetwlw
00 f:D—R, 2+ 1(p(r))/|det ' (x)| 00 19.153G) 00000

1
13———————A@f;/1BO¢M@=A@gle»
L(D) | det @[ 0 o~ D ( (

Oo0ooo0o0obb f=1p 0000000000000 0DOO0OODOOODOODOOO
oboooobooobo O

gbobboogobbbuooobbbuooobbboooobbboooobobb

19.18 0. 000 Borel 0000 p: D —-ROO0DO0000000O0000 (D,Borel(D)) O
0000 w00000000000 ¢u000000000000000

i ple(y))/Idet @' (¢ (y))| v € (D)
R - R,y +—
0 y & ¢(D)
gpodododod
19.19 0 000. O 19.180000
OO0 1917000000000 00000O0000O00O00DOO0O
19.20 0. D:=R\ {z € R?: 2, < 0,2, =0} 00000000
X2
: D — R?% 2z (||z]|,2arctan ———
’ (o] 2aretan 2
000 19170000000¢(D) = (0, +00) X (—m, )00 0

d@:<xmw xmmgﬁm¢u___W€D

—zof||z|1* z1/|z|? ]
D0000D0000000 BorelOODO f: (0,400) X (—m,7) =R OO000O
/ f(llz|, 2 arctan ——=— )A(Q)(dx) / f(r,0) r X@(d(r,0))
|| || (0,400) x (—m,m)

goodoodogogooogoooog
f(r,@):e_TQ/Q
Jdoododpogog &14000 3.20(ii)DDDDD

/ eNel/2)®) (4 = 2.
D

lp=1XPae. 000000084 000000 fpe®/2\de) 0200000000

/]Re_IQ/Z)\(d.CI:) = V2m.
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19.21 0. D := (O,+oo)><(0,+oo)DDDDDDD
T2

T+ T

¢:D— Rz (x1+ o,
0019180000000 ¢(D) = (0, +00) x (0,1) 000

1 1

¢'(x) = (—$2/(I1 +29)? /(1 + 1)’ Ve € D

) , det ' (z) =

1+ T2

000000000000 BorelDOOO p:D—RO A€ Borel(p(D))0O000
/ pA@):/p(yl(l—yz),ylyz)yl A (dy)
¢~H(A) A
000D000000000000 a,beRog000 pla) = e 1220 130" 000 OO

(*) / ( )e—xlxla—le—m2x2b—1 A(Q)(d$) _ / 6—y1y1a+b—1(1 _ yg)“_lyzb_l )\(2)(dy)
o= 1(A A

0000000 A=(0,400) x (0,1)00000000814000000
['(a)'(b) =T'(a+ b)B(a,b) Ya,b € Ry

gooooooobo I, BO0O00O0 gammaOOObetaldO0OOOOOO¢t>000000
Otdgammal000~0000000000D0CO B,,000000000000000

1 / -1 b—-1
L—y)* "y Ady
B(a,b) Am(o,l)( ) ()

O00000a b0 bete00000000(()00000000O0ODOODODOOO

Borel(R) — R, A

O+ (Ya ® V) = Yatb @ Bap-
gamma 1 0 0 betaDDDDDDDDDDDDDDDA:BX(0,1)DDDDDDDDD
Ya @ W({(z1,22) : 1 + T2 € B}) = Yays(B) VB € Borel(R)

O0000000000D0000 919G 000ooooooon

20 SardUD0O0OOOOO

OO0 00000D00D00O0DOO JaccobiDDOODOODODODODOOOODODODOODO
g 1917voggobobbooogbooboogno 9gggboobooooboboooonbo

RN
[DDRdDDDDDDDDDgo:D—MRdD C’1DDDDDDD]
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20.1 00. 0000 (regular point) 00 rank¢'(z) =d0000 z € DOO0OOOOOO
00000 DOOODO 0000 (eritical point) 0000000000000 DOO (eritical
value) 0 0 OO

20200. (1) KOKcCcDOOODDOODDOOOOOO M :=sup,cg ¢ (t)] < 400D
0KOOOOOOOO 10000 [e() —e@)|| < M|z—y| Vavye IDDDDDDO
i) KcDODODOOOO KO e>00006>000000 Nbd(t,25) CDVte KOO
lo(x) —pt) —¢'(t)(x —t)|| <ellx—t| Vt € K Vx € Nbd(¢t,6) 00O D00

2030000.002020000

ud
[crp(gp)D »000000000 crp(p) ::{xeD:rankw’(x)<d}DDDD]

20400.00000DP00000I€eZ0000 gerple)n)OANDO0000000

00.0000070000KOO0OO0000 C:=cplp), M =sup,ck|l¢(x)|0000K
Oe>00006>0000202i)0000000000neNDO diam//2" <0000
00o00o/00002r000000000I0DZ0D00 ADODODOOO

(%) A (EenD) <A e < Y X)),

JeA:JNCH#D JeA:JNCH#D

000 X990 d00 Lebesgue 00000000000 JNCA0O0DOO0O0JeADDDO
00000 ranky/'(c) <dO0O000 ceJOODODOOOOOO proj,Ly'(c)=0000000
0000 LODD0O2zeJO000JO0000D0000O0O0 20.2()00

M < +o0 00O |e(x) —p(c)]| < M|z — || < M diam J.
0000zeJOi=1,....d—10000
—M diam J < proj,{L(¢(z) — ¢(c))} < M diam J.
000 |proj,Lu| < ||Lul| = |ju|| ¥i=1,...,d Yu e RIODODOODdO0O0OO0DO0
proja{L(p(x) — ¢(c))} < projaLe'(c)(x — ) + [lp(x) — @(c) — ¢'(c)(x — o)
000000000000 0000000000000 20200000
—ediam J < proj{L(p(z) — ¢(c))} < ediam J Yz € J

0000000000 ¢J)0 AX9000 (2M diam J)?'2ediamJ 000000 d0000
000000000z~ L 'z4+¢(c)0000000000000000000

AD*(p(1)) < (2M diam J)*'2e diam J = eM*! (2 diam I /2")*
D0000000#A= (200000000000 (x)O00O0O00OO

AD(o(C N ) < eMY(2diam 1/27)H#A = eM (2 diam I)*
000000000000 O
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205 0000. (1) ACcD, KCcDOOOOD\ADORIODODODOOOO KORIOOOOO
0000 ANKOROOOOOOOOOOOOO

() REOODO0D0OD0 BOOOOOO%:B—ROODODO0O0O0O(B)ODROO0OOOO0
0000000000000 Bolzano-Weierstrass [ 0 O

20.6 00. A0 DOO0OOOOOO 00000 D—R-OODO0D\AORIOOOOD
0000 ADO ¢(A)0 RO BorelD OO OO0

gb.boobobooboboobuooboboobobob KOoOobo Kecpogod
000000KOO00D0000053000000000 Ugee K=D0O00O0O0O0ODO

A= JANK)
Kek
000000000 KDOOODOOO0O0000020.530)0000000000 KekKOOO
OANKORIOOODODOOOOOOODODODO20533) 000000000 ¢(ANK)DO Rk
O0000000000000 BorelOOOODOOOOOOO UKeK@D(AﬁK):w(A)D]Rk
O BorelUODODOOO ]

20.7 0. (i) p000000 D\ ep(p) D RIOODOOODODO
(i) ¢ 00 (D)0 RO Borel D000 0D0D 000000 ¢(erp(e)) 0000000

O0. (i) rank¢'(z) =d < det¢'(z) #000000 D\ crp(e) = {z € D : det¢'(x) # 0}
00000000 z—dety' () 0000000 D\erp(p) 00000000

(i) A=D00000206000000000 )OO0 A=cp(e)0000O0 2060
gooobod [

208 00. 000000 p(erp(e)) DAY D000 BorelOOD DO OO

00.0207G)0000000 ¢(erp(p))0 Borel 1000 00000000000000
0000000000000000/00007cpPO00O000O0O00Z, 000000
000000000 U,y /=D000000000000000000C

U #lerp(p) N1) = p(erp())

1€y

0020400000 7€Z,0000 o(ap(p)Nn)0 NP 0000000000000O00O0
00000000000 g(ep(e) D ADO00D00000 O

002080 Serd0D0000000OO00OOOOO Lebesgne0 0O O0O0O00OO0OOODODOO
O0000000000000000000 erp(p)000000O00O0OODOO

2090.00000000000DLDDOOOOODLDDODOO

000000000 D\ep(lp)DODOODODOOOOO

gd
[rgp(cp)D »000000000 rgp(e) ::{xED:rankcp’(x):d}DDDD]
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20.1000.002070)0 00000000000 rgp(e)0 REOOODOOOOOOOODN
0000000000 z€ergp(e)000000000000000UCrgp(e)000000

o(U)ORODOODOOpOUDOOODOUDD oU)00C'000000000

0000000000000 gp(e)=00000000
00000000000000000000000000000000
20.11 00. () 00000000000 UCrgp(e)00 oU)00000000

i) DyeRIDODODO o t({y}) Nrgp(p) 0000 DODOOOO0
(i) 000000 Borel 0O OO p:1gp(p) » ROODOO DO

= p()
L RES Ry E: AR
o Y | det ¢’ (z)]
zep~1({y})Nrep(p)

Oy & o(rgp(p) 000000 pup(y) =000000 BorelOOOOOOOODOOODDOO
/ p A = / 0. p A VA € Borel(RY).
P~ (A)Nrgp(p) A

(iv) p:1gp(p) = ROODDDDOOO0O0O0D0DODOO (rgp(e),Borel(rgp(p)) 00000 pO0
0000000 000000 ¢,p000000000

O0. 00000000000 00000 rgp(e) 000000000 OOOO0O0ODOO
rgp() 000000000 DODOODOOOOODOCOODOOODOODOOODUODODOOOOOD
oooobobJ0000obooboboboboboobooboboboonoonn

O:={leC:002.100000000 }.

00 cOoooo0ooooooooooooooooooooo{L,;neN}00OOO0OOO
reDUDOUO00O0 2010000000000 VO0DLOO0bOOo0oboobDs3b0000
O0leCOxelCcVOOOODOOODODODODODOODIDDOO20.100000000ODOO
O0o0/leOoO0O00O0OODOOOOO

D = G I,.
n=1

000000000 (()000000000o0o0ooooooooooo

o0

p(U) = JWUnL)=]eUnL)

n=1 n=1

002010000000 o(UNL)0000O0O0O0OOODODO U)ODODDODDODOOODOO
()Doooooo0 {,;»neN}00000O0O0OO0OOODOOOOOOOOOOO

n—1

z%:gm(uhf.

k=1
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OneNOODOOOBE,OE, C,00Boreld000000 POOOOOOOODOOO
yepD)DDOO0O000020.10000000n,neNOOODD ¢ ({y})NE, 000000
0000000 ¢ '({y}) 00000000000 (i)00000000

2D = / pAD = / A,
[pl(A Z LANE, Z 2L (ANg(ER))

000 ¢, 00 L, 00000000, 000000 19.1800000000O00O00O

o0

pe ) o 20w
Z/A Tk /Z rdew S M)

Ne(En) |det(p<

0000000000000 ooooooo
i 1eo(En)< Z Z p() Z p()
= [dety'(p = oo tpnn, | dete @S det ' (2)]

000000000 {E,;neN}0DOOO0OO0O0OO0OOOOODOOODODODODODODO
O000 Borel OO OOOODOODOODOODOyOOODO BorelOOOODODODOOOO

, p(x)
PP D Tt @)

z€p~1({y})

0 Borel 0000000 (i)000000000000(GY)O (i)000000000 O

20.12 0. D=R\{0}0000O
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